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Загальним зборам членів та органам управління  

КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «САМОПОМІЧ» 

 

НАЦІОНАЛЬНОМУ БАНКУ УКРАЇНИ 

 

 

ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

Думка 

Ми провели аудит фінансової звітності КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «САМОПОМІЧ» (далі – 

«Кредитна спілка»), що складається зі звіту про фінансовий стан на 31 грудня 2024 р., та 

звіту про сукупний дохід, звіту про зміни у власному капіталі та звіту про рух грошових 

коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до фінансової звітності, 

включаючи стислий виклад значущих облікових політик. 

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих 

аспектах фінансовий стан КРЕДИТНОЇ СПІЛКИ «САМОПОМІЧ» на 31 грудня 2024 р., 

та її фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, 

відповідно до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» 

та Міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ»). 

 

Основа для думки 

Ми провели аудит відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та 

аудиторську діяльність» і Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого 

надання впевненості та супутніх послуг (МСА) Міжнародної федерації бухгалтерів. 

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність 

аудитора за  аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню 

до Кредитної спілки згідно з прийнятим Радою з міжнародних стандартів етики для 

бухгалтерів («РМСЕБ») Міжнародним кодексом етики професійних бухгалтерів (включаючи 

Міжнародні стандарти незалежності) («Кодекс РМСЕБ») та етичними вимогами, 

застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші  

обов’язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані 

нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для 

нашої думки. 

 

Пояснювальний параграф 

Ми звертаємо увагу на Примітку 5 пункт «Безперервність діяльності» до фінансової 

звітності, в яких зазначено, що діяльність Кредитної спілки відбувається в складних 

фінансових, економічних та політичних умовах у зв’язку з військовою агресією росії на 

території України. Представлена фінансова звітність відображає поточну оцінку 

керівництва щодо можливого впливу умов здійснення діяльності в Україні на операції та 

фінансовий стан Кредитної спілки. Майбутні умови здійснення діяльності можуть 

відрізнятися від оцінок керівництва. Ці події зумовили виникнення додаткових ризиків та 

свідчать про існування суттєвої  невизначеності, що може поставити під значний сумнів 

здатність Кредитної спілки продовжувати свою діяльність на безперервній основі. 

Разом з тим, додатково повідомляємо, що, в зв’язку із прийняттям Закону України «Про 

затвердження Указу Президента України «Про продовження строку дії воєнного стану в 

Україні» від 15.01.2025р. № 4220-IX (набрання чинності відбулось 06.02.2025 року), 

продовжено дію  воєнного стану із 05 години 30 хвилин 08 лютого 2025 року строком на 90 

діб. Таким чином, Кредитна спілка здійснює свою діяльність в умовах оголошеного в 

Україні воєнного стану. Воєнний стан передбачає ряд обмежувальних заходів, які можуть 

вплинути на ситуацію в економіці України та на діяльність Кредитної спілки. В результаті 

обмежувальних заходів та нестабільної ситуації в Україні, діяльність Кредитної спілки 
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супроводжується ризиками. Вплив ризиків на майбутню діяльність Кредитної спілки не 

може бути достовірно оцінений на даний момент через існуючу невизначеність. Нашу 

думку щодо цього питання не було модифіковано. 

 

Ключові питання 

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були найбільш 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 

розглядалися в контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та при формуванні 

думки щодо неї; при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Крім 

питань, викладених у розділі «Пояснювальний параграф», ми визначили, що немає інших 

ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті. 

 

Інші питання 

Аудит фінансової звітності за 2023 рік було проведено ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКО-КОНСАЛТИНГОВА КОМПАНІЯ «НІЛ», код 

ЄДРПОУ 38054314. Звіт незалежного аудитора датований 01.04.2024 року та містив 

немодифіковану думку. 
 

Інша інформація 

Управлінський персонал несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація є 

інформація, яка міститься у Звітності до Національного Банку України  за 2024 рік, згідно 

Постанови Правління Національного Банку України №123 від 25.11.2021 року  «Про 

затвердження Правил складання та подання звітності учасниками ринку небанківських 

фінансових послуг до Національного банку України». Інша інформація складається із даних 

звітності, що міститься у файлах у форматі xml, які мають назву CR.  

Дані звітності за 2024 рік, складаються з таких файлів: 

- CR14 Дані оборотно-сальдової відомості кредитної спілки; 

- CR17 Дані про додаткові пайові внески членів кредитної спілки; 

- CR18 Дані про структуру активів та зобов’язань за строками; 

- CR19 Дані про дотримання кредитною спілкою фінансових нормативів; 

- CR151 Дані про договори за кредитами, розміщеними та отриманими кредитною 

спілкою коштами; 

- CR152 Дані про операції за кредитами, розміщеними та отриманими кредитною 

спілкою коштами; 

- CR161 Дані про договір про залучення внеску (вкладу) члена кредитної спілки на 

депозитний рахунок; 

- CR162 Дані про операції за залученим внеском (вкладом) члена кредитної спілки на 

депозитний рахунок. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію і ми не робимо 

висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з нашим 

аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою 

інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою 

інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, 

або чи ця інша інформація має вигляд такої, що містить суттєве викривлення. Якщо на 

основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї 

іншої інформації, ми зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які 

потрібно було б включити до нашого звіту. 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
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управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання 

фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або 

помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 

здатності Кредитної спілки продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовно, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Кредитну спілку 

чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. 

Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за 

процесом фінансового звітування Кредитної спілки. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність в цілому не 

містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, 

що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не 

гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, 

коли воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони 

вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони 

можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї 

фінансової звітності. 

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та 

професійний скептицизм протягом всього завдання з аудиту.  Окрім того, ми: 

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо та виконуємо аудиторські 

процедури у відповідь на ці ризики, та отримуємо аудиторські докази, що є 

достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик 

невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для 

викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, 

підробку, навмисні пропуски, невірні твердження або нехтування заходами 

внутрішнього контролю; 

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для 

висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським 

персоналом; 

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та, 

на основі отриманих аудиторських доказів, доходимо висновку, чи існує суттєва 

невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість 

Кредитної спілки продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку 

щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в 

своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності 

або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. 

Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого 

звіту аудитора. Тим не менш, майбутні події або умови можуть примусити Кредитну 

спілку припинити свою діяльність на безперервній основі. 
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• оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з 

розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, 

що лежать в основі її складання, так, щоб досягти достовірного відображення. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, виявлені під 

час аудиту, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені 

нами під час аудиту. 

Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми 

виконали відповідні етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки 

й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись такими, що впливають на нашу 

незалежність, а також, де це застосовно, щодо відповідних застережних заходів.  

З переліку всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими 

повноваженнями, ми визначили ті, що були найбільш значущими під час аудиту фінансової 

звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту. Ми описуємо ці 

питання в нашому звіті аудитора крім випадків, якщо законодавчим чи регуляторним актом 

заборонено публічне розкриття такого питання, або коли за вкрай виняткових обставин ми 

визначаємо, що таке питання не слід висвітлювати в нашому звіті, оскільки негативні 

наслідки такого висвітлення можуть очікувано переважити його корисність для інтересів 

громадськості. 

 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

Кредитна спілка згідно з вимогами п.5 ст.12¹ Закону України «Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність в Україні» зобов’язана складати та подавати фінансову звітність 

органам державної влади та іншим користувачам на їх вимогу на основі таксономії 

фінансової звітності за міжнародними стандартами в єдиному електронному форматі.    

Управлінський персонал несе відповідальність за складання та подання фінансової 

звітності, складеної на основі таксономії фінансової звітності за міжнародними 

стандартами. 

Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на звітність, складену на основі 

таксономії та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем впевненості щодо звітності, 

складеної на основі таксономії. На дату аудиторського висновку звіт Кредитної спілки за 

таксономією фінансової звітності ще не складений. Очікується, що звіт за таксономією 

буде наданий нам після дати цього аудиторського висновку. 

У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися зі 

звітністю, складеною на основі таксономії фінансової звітності, та при цьому розглянути, 

чи існує суттєва невідповідність між звітністю, складеною на основі таксономії та 

фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи вказана 

звітність на основі таксономії виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Коли ми 

отримаємо звіт за таксономією фінансової звітності та на основі проведеної нами роботи ми 

дійдемо висновку, що існує суттєве викривлення звітності, складеної на основі таксономії, 

ми зобов’язані повідомити про цей факт тим кого наділено найвищими повноваженнями. 

 

Основні відомості про аудиторську фірму 

№ 

п/п 
Показник Значення 

1 Повне найменування Товариство з обмеженою відповідальністю 

«Аудиторська фірма «Аудит-партнер» 

2 Код за ЄДРПОУ  22795553 
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3 
Включено до Реєстру аудиторів та 

суб’єктів аудиторської діяльності 

 

 

 

 

 

 

 

 

Інформація про проходження 

перевірки системи контролю якості 

аудиторських послуг 

Розділ Суб’єкти аудиторської діяльності 

Дата включення до Реєстру: 23.10.2018 р. 

Номер реєстрації у Реєстрі: 4471 

 

Розділ Суб’єкти аудиторської діяльності, які мають 

право проводити обов’язковий аудит фінансової 

звітності 

Дата включення до Реєстру: 28.02.2020 р. 

Номер реєстрації у Реєстрі: 4471 

 

Рішення АПУ №31/6 від 26.02.2020 р. 

 

4 
Місцезнаходження 02140, м. Київ, вул. С. Крушильницької, буд.5, 

кв.52 

5 Веб-сторінка http://www.audit-partner.kiev.ua/  

6 Електронна адреса af.auditpartner@gmail.com 

7 Телефон/ факс +38 (044) 361-19-77, +38 (050) 311-02-91 

 

Основні відомості про умови договору на проведення аудиту 

Договір № 11/09-01-25 від 09.01.2025 року 

Термін проведення перевірки 09.01.2025 р. – 11.04.2025 р. 
 

Партнер із завдання 

Директор                                                            

ТОВ «Аудиторська фірма «Аудит партнер»                                 НЕДОБОР О.О. 
(номер реєстрації у Реєстрі Аудиторської палати України - 101323) 
                                                                                          
Дата аудиторського висновку:                                11 квітня 2025 року  

http://www.audit-partner.kiev.ua/
mailto:af.auditpartner@gmail.com


доltаток l
до Нацiонмьного положення (стандарту) бухгалтсрського облiку

l "Загальнi вилrоги до фiнансовоi звiтностi''

Дата Фiк, мiсяць,

за СДРПОУ

Алрсса, тслсфон 
"ул,rця 

голurtьк"
oдиницявимipy:тtrс.гpн.бcздесяткoвoгoзнака(oкpiмpo.дinyIv@ynpo"y*ynnйдЫц!@Б!iiii-2),гpoшoвiпoказникиякoгo
IIаволяться в IривItях з копiйкамu)

Пiдприемство КредитнаспiлкаffСАМОПОМIЧil

Сшадено (зробити позначку "v" у вiдповiднiй uiтинцi):
за положеlпlямп (стапдартами) бухгалтерського облiку
за пtiжнароднилtи стандарталtlt фiнансовот звiтнос гi

Балаrlс (Звiт про фiltапсовпt"r стан)
па 31 Грудня 20 24 р,

Форма N l Код за !КУ.Щ I-Tsolooi-l
Актив Код

рядка

на початок звiтного
перiоду

на кiнець звiтного
перiоду

2 з 4
I. Необоротlli активи

[JeMaTepiubHi активи l 000 2 l
пеDвlсна BaDTlcTb l00 26 24
накопичена амортизацiя 1002 (24) (2з).

цезавершенl капlтшьнl lнвестицli l005
l 010 326 з59

первlсна Bapтlcтb 101 l 558 623
знос 10l2 (2з2\ (264)

[нвестшцiйна HepyKoMicTb l0l5
Первiсна BapTicTb iнвестицiйноi Hep)aoMocTi l0t 6
Знос iнвестицiйноi HepyxoMocTi 10l7

цовгостроковi активи l020
Первiсна BapTicTb довгострокових бiологi.lних активiв l02 l
Накопичена амортизацiя довгострgкових бiологiчних активЪ l022

ловгостроковl фltIапсовl lIIвестиlUi:
якi облiковtються за методом \лrастi в капiталi iнших пiдприспrств l0з0

l035 7| 71
Цовгострокова дебiторська заборгованiсть 1040 4l 3 070
Вiдстроченi податковi активи l045

l050
вIдстроченt аквlзицlйнi витрати l0б0
Jалишок коштiв у централiзованих qтрахових резервних фондiх l065
ншl HeooopoTHl активи l 090
Усього за роздiлопr l l095 4 53l з 50l

Запаси
II. Оборотнi акгпвш

l l00
lJиробничi запаси 01

l02
l отова прод]кцtя
!овари

l l0з

Iоточнi бiологiчнi aKTllBrt 1110
Депозити перестрахування l l15
бекселl одержанl l l20

торська заборгованiсть зq продlкцiю, товари, роботи, послlп |25
цеоlторська заЬоргованlсть за розрахунками:

за виданIлми аванса}fи 1 lз0 9
з оюджетgм
у тому числi з податку ца прибlток 1зб

Цебiторсцка заборговаrriсть за розрахуIlками з l40 94 9б
Цебiторська заборгованiсть за розрахунками iз внугрiшнiх розрахунБ l45
нша поточна деоlторська заОоDгован'сть 55 21 2 53з

l 160

l l65 266 338
oTlBKa 66 2z7 309

67 39 29
l 170

астка перестDаховика ч стDахових DезеDвах 80

90
Ycboгo за роздirrом II 95 2 505 2 970

III. Необоротнi аюпвtr, утрнцtуванi для продажчi та rрупи впбчБя- 1200
Балаltс 1300 7 0зб 6 47l

засоOи

з
l l35

lх\ъки в 0анках
ltтрати майбцнiх перiодiв



Доuгостро*о"i зЪбББGЙiЙТ

зобовtязанlrя i зчбБпййi'

кlrIrlи1,I l1\

^ 
,;;"(u

ПодоrIьсысlлй BiKTop Iванович

CepBerrrrtK OKcatta [t o1liBlta

тп TepпTopiii тсрлторiальяriх ryомrи,

!l,xotlilBчoi D,алr, лlо рсаJiзуf лсржilвllу IlonilIlKy у c4lcР; cliltrcrnKIL



!олаток 1

до НацiональrIого положсння (стандарту) бухгалтсрськоrо облiку

l "Загальнi вимоги до фiнансовоi звiтностi"

,Щата (piK, лtiсяць,

за е{РПОУПiдприемство Кредптндспiлка''САМОПОМIЧ''

Органiзацiйно-правова форма господарювання Кредпr,на спiлка за КоПФГ
за КВЕДВид економiчноiдйльностi

Середня кiлькiсть працiвникiв 2

Iпшi види грошового посередЕrrцтва

Адреса, телефон вулиця Галпцька, буд.77, офiс 9, м. Бу.rач, Тершопiльська обл., YKpailra,48400 +38
Одиниця вимiру: тпс. грн. бсз дссяткового знака (oKpiM роздiлу IV Звiту лро фiнансовi рсзультати (Звiту про сукупний дохiд) (форма N 2), грошовi показники якого
uаводяться в Iривltях з копiйками)
Сшалено (зробити позначку "y|' у вiдповiлнiй шiтинцi):
за положеIпlями (стаllдарталш) бухгалтерського облiку
зс мiжнароднttлtlt стаIlдартами фiнансовоi звiгностi

Бдлаlrс (Звiт про фiнансовпii cTatl)
па З1 Грудпя 20 23 р.

Форма N l

Г:

Кодзадкуд Г 'й'O0Г--l
Актив Код

рядка

на початок звiтного
перiоду

на кiнець звiтного
перiоду

2

L Необоротlli актпвп
l000 2

первiсна BapTicTb l00 l 26 26
накопичепа амортизацlя 1002 (24\ (z4]'

Незавершенi капiтальнi iнвестицii 005
OcHoBHi засоби 010 з60 з26

пеDвlсна BaDTlcтb l0l l 585 558
знос l012 (225\ l),\)

Iнвестицiйна HeplToMicTb l015
ПeDBicIla BaoTicTb iнвестиuiйllоi lIeow 0lб
Знос iнвестицiйноi HepyxoMocTi 017
)вгостроковl 0lологlчнl активи 020
Первiсна BapTicTb довгострокових бiологi.rних активiв 021
накопичена амортизацiя довгостDокових бiологiчних активiв 022

Ловгостроковi фittalrcoBi ilIвестицii:
якi облiковуються за методом участi в капiталi iнших пiдпоисмств

0з0

iншi бiHaHcoBi i 035 71 7l
ловгосmокова лебiтопська забопгованlt 040
Вiдстрочснi податковi аюиви 045
Гчлвiл l050
вiдстDоченi аквiзицiйнi витDати 1060
Зшишок коштiв у централiзованих страхових резервних фондах l065
lншl HeooopoтHl активи 1090
'сього за Dозлiлолl l 1095 4зз з99

II. Оборотпi акгпвп
Запаси l l00
Вироýццчi запаси l0l
Незавýршене виробництво l02
Готова прод}кцiя l0з

)вари
поточнi бiологiчнi активи l0
Депозити перестрахування ll5
векселi опепжанi 120

Щсбiторська заборговаяiсть за продlкцiю, товари, роботlr, послlтlл l25
ЦеOlторська заОоргованlсть за розрахунка[rи:

за виланими авансами l 130 8 9
з бюджЕтом l lз5 l
у тому числi з податку на приб}ток l 136

lTopcbкa заооргованlсть за розDахчнками з наDахованих лоходiв 95 94
дебiтооська забопгс lз l45
Iнша поточна лебiтопська l55 5 38l 6 267
поточнi фiнансовi iнвестицiт 160

рошl та lx еквlв:центи l l65 774 266
Готiвка l66 з94 227
Рахунки в банках |67 з80 з9
}итрати майбугнiх перiодiв l70

Частка перестраховика у страхових резервах l80
Iншi оборотнi активи l90
Усього за поздiлом II 195 6 259 6 бз7

III. Необоротнi аюпвпr yTplrMyBaHi для пDодажy. та гпчпrl вrlбчпя 1200

Балапс 1300 6 692 7 036

4

2

ll



II. floBrocTpoKoBi зобовlязання i забезпечення

по,гочпi зобов'язанпя i забезпgчеrtпя

{o';*-,,Ф

Полольськиii BiKTop [вапович

Ссрвстttик Оксава Iгорiвна

та тср!торIш ltрп горI!ллlillх lpo!a,l.

орIitrоN !шхонаffлоi,палш, пtо DсUliзус пержлвяу лолil]lку у clllcpi сlхlлсrllкtl



!ата (piK, мiсяць, число)

за еЩРПОУПiдприемство Кредитна спiлка ltСАМОПОМIЧ'l

(нйменування)

звiт про фiнансовi результати (звiт про сукупний дохи)
зf, piк 20 24 р.

Форма N 2 Код за !КУ!
I. ФIНАНСОВI РЕЗУЛЬТАТИ

Стаття Код

рядка
За звiтний перiод

за аналогiчний
перiод

попереднього року

l 2 3 4
Чистий дохiд вiд реалiзацii продукцii (ToBapiB, робiт, послчг) 2000 2 475 2 476
Чuсmi заробленi сmраховi премit 20l0
Собiвартiсть реалiзованоi пролlкчii (ToBapiB, робiт, послчг) 2050 48l 476
Чистi понесенi збитки за страховими виплатами 2070
Валовпй:

прибуток 2090
l 994 2 000

збиток 2095
щохiд (витрати) вiд змiни у резервах довгострокових зобов'язаt.tь 2105
Дохiд (витрати) вiд змiни iнших страхових резервiв 2ll0
Iншi операцiйнi доходи 2120 6 84
Щохid вid змiнu варmосmi aKпluBiB, якi оtliнююmься за справеdлuвою
варmiсmю 2|21

Щохid Bid первiсноzо вuзнання бiолоziчнuх aKmuBiB i сiльсt коzоспоDарськоi
проdукцii' 2122

Адмiнiстративц! витрати 2130 1 892 1 940
Витрати на збуг 2150
[ншi операцiйнi витрати 2180 45 58
Вumраm Bid змiнu варmосmi aKmuBiB, якi оtliнююtпься за справеdлuвоtо
варtпiсmю 2l8l
Вumраrп вid первiсноzо влlзнання бiолоziчнuх aKtltuBiB i
с iл ь с ь к о е о с п о Qa р с ь к oi п р о dу Kt1 i i'

2182

Фiнансовий результат вiд операцiйпоi дiяльностi:
прибугок 2190

бз 86

збиток 2l95
Дохiд вiд участi в капiталi 2200
Iншi фiнансовi доходи 2220
Iншi доходи 2240 9 4
Щохid Bid блаеоditit toi' dопом о2ц 2241
Фiнансовi витрати 2250 58 "62
ВТРати Bi.L}^racTi в капiталi 2255
Iншi витрати 2270
Прuбуmок (збutпок) Bid вплчву ittфляцitlta ltоtrcmаиi сmапlmi 2215
Фiпансовий результат до оподаткуванця:

прибуток 2290
14 28

збиток 2295
Витрати (дохiд) з податку на прибугок 2300 2 5.
Прибугок (збиток) вiд припиненоi дiяльностi пiсля оподаткування 2305
Чистий фiнансовий результат:

прибугок 2з50
|2 2з

збиток 2з55



ц. сукуIIниЙдокд

III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦIЙНИХ ВИТРАТ

IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКIВ tIРИБУТКОВОСТI АКЦIЙ

Статгя Код
рядка

За звiтний перiод
за аналогiчний

перiод
попереднього року

1 z з 4
Щооцiнка (уцiнка) необоротних активiв 2400
Дооцiнка (уцiнка) фiнансових iHcTppteHTiB 2405
Накопичснi KypcoBi рiзницi 24l0
Частка iншого сукупного доходу асоцiйованих та спiльних пiдприсмств 2415
]цшцй сукупний дохiд 2445
Iнший сукупний дохiд до оподаткуваIlня 2450
Податок на прибуток, пов'язаний з iншим сукупним доходом 2455
Iпший сукупний дохiд пiсля оподаткування 2460
Сукупний доI!д (сума рядкiв 2350,2З55та2460\ 2465 12 2з

назва статгi Код
рядка

За звiтний перiод
за аналогiчний

перiод
попереднього року

1 2 J 4
Матерiальнi затрати 2500 54 57
Витрати на оплату працi 2505 l 290 1 307
Вiдрахування на соцilльнi заходи 25 10 29l 29з
4цщ]ц99,,iо 25l5 зб з4
Iншi операцiйнi витрати 2520 264 з07
Разом 2550 1 9з5 1 998

Назва cTaTTi Код
За звiтний перiод

за аналогi.lний
перiод

попереднього року
рхлка

1 2 J 4
Uередньорiчна кiлькiсть простих акцiй 2600
Скоригована середньорiчна кiлькiсть простих акцiй 2605
Чистий прибугок (збитщ)дд]щу лросту акцiю i 2610

I
2615

Дивiденди на одlffqЕ€fту:аkцriЬ],,...{аrЦ | 2650

Керiвник

головнрrй

{ Полольський BiKTop Iванович| ,<;\
Щ 

СеРВеТникОксанаIгорiвна



Пiдприемство Кредитна спiлка ?'САМОПОМIЧ''

[ата (piK, мiсяць, число)

за еЩРПОУ

Звiт про рух

(паймеrryвапня)

грошових коштiв (за

за 20 24 р.

прямим методом)

ФормаN3 Кодза.ЩКУЩ lТSOrOИ I

Стаття
Код

рядка
За звiтний перiод

За аналогiчний перiод
попереднього року

1 2 4
I. Рух коштiв у результатi операцiйноI дiяльностi

НадходжsнЕя вiд:
Реалiзацii продукцii (ToBapiB, робiт, пос,гrуг) 3000 2 472 2 469
Повернення податкiв i зборiв з005
у mому чuслi поdаmку на ёоdану варmiсmь 3006

Щiльового фiнансування 30 10

Наdхоdжеtпп Bid оmрuмаtчtя субсudiй, dоmацiй 301 1

Надходження aBaHciB вiд покупцiв i замовникiв 30l 5

Надходження вiд повернення aBaHciB 3020
Надходження вiд вiдсоткiв за залишками коштiв на rrоточних

рахунках
з025

Надходження вiд боржникiв неустойки (штрафiв, пенi) 3035
Надходження вiд операцiйноi оренди 3040

Надходження вiд отримання роялтi, авторських винагород 3045

Надходження вiд страхових премiй з050
Надходження фiнансових установ вiд поверненнrI позик 3055 8 479 7 7|4
Iншi надходження з095 1 l45 l 429
Витрачапня ца оплату:
ToBapiB (робiт, послуг) з l00 211 26з
Працi з l05 l 106 ( 106l
Вiдрахувань на соцiальнi заходи зll0 з09 ( 294
Зобов'язань з податкiв i зборiв, в т.ч.: 31l5 з67 з50

Вumрачання на оплап,lу зобов'язаttь з поdаmку на прuбуmок 31 16
J 5

Вuпрачання на оплаmу зобов'язань з поdаmку на dоdаlry
варmiсmь

3|\7

Вumрачання на оплапу зобов'язань з iнutuх поdаmкiв i зборiв з118
з62 ( з45

Витрачання на ошIату aBaHciB з 135
Витрачання на оплату повернення aBaHciB 3 140 (

Витрачання ца оплату цiльових BHecKiB 3 145

Витрачанtrя на оплаry зобов'язань за страховими контрактами 3 150
(

Витрачання фiнансових установ на надання позик з 155 7 825 8 557
Iншi витрачання з l90 l 895 l 42з
чистий рчх коштiв вiд операцiйноi дiяльностi 3195 383 (3з6)

II. Рух коштiв у результатi iнвестицiйноi дiяльностi
Надходження вiд реалiзацii:

фiнансових iнвестицiй з200
необоротвих активiв 3205



Надходження вiд отриманих:
вiдсоткiв з2l5
дивiдендiв з220

Надходження вiд деривативiв з225
Надходження вiд погашення позик 32з0
Надходження вiд вибуггя дочiрнього пiдприемства та iнmoi
господарськоi одиницi

з2з5

Iншi надходження з250
Витрачання на придбання:

фiцансових iнвестицiй з255
необоротних активiв 3260 69

Виплати за деривативами 3270
Витрачання на надання позик 3275
Витрачання на придбання дочiрнього пiдприемства та iншоi
господарськоi одиницi

з280

Iншi платежi з290
Чистий рух коштiв вiд iнвестицiйпоi дiяльностi 3295 (69)

IП. Рух коштiв у результатi фiнансовоiдiяльностi
Надходженlrя вiд;
Власного капiталу зз00 2 2
Отримання позик 3305 1 005 1 089

Надходження вiд продажу частки в дочiрньому пiдприемствi 33 l0

Iншi надходження 3340 l5
Витрачання на:

Викуп власних акцiй зз45
ГIогашення позик зз50 l 156 1 l63
Сплату дивiдендiв 3355
Витрачанrrя ца сплату вiдсоткiв зз60 55 57

Витрачання на сплату заборгованостi з фiнансовоi оренди 3365

Витрачанttя на придбання частки в дочiрньому пiдприемствi зз70
(

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочiрнiх
пiдприемствах з375

(

Iншi платежi 3390 38 58
Чистий рух коштiв вiд фiнансовоi дiяльностi 3395 (242) (|72\

1 2 J 4
Чистий рух грошових коштiв за звiтний перiод 3400 ,l2 (508)
Залишок коштiв на почаl,ок Dоку з405 266 774
Вплив змiни Bяaffisiв на залишок коштiв 3410
З алишо к кяffтi В]лц.кйёцi' fi aNK 3415 338 266

KepiBHl

Головн Ф*)

Подольський BiKTop Iванович

Серветник Оксана Iгорiвна

кl,})ll,t,|,нд
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Пiдприемство Кредитнаспiлка "САМОПОМIЧ"

,Щата (piK, мiсяць, чиспо)

за €ffРПОУ

(наймснування)

Звiт про власIIий капiтал
за piк 20 24 р.

ФормаN4 Кодза!КУ,Щ l-тб'O0Гl

Стаття
Код

рядка

Зареестро-
ваний

капiтм

Капiтал у
дооцiн-

ках

Додатко-
вий капiтал

Резерв-

ний
капiтал

Нерозпо_

дiлений
прибуток
(непокри-

тий збиток)

Неопла-
чений
капiтал

Вилу-
чений

капiтал
Всього

1 2 J 4 5 6 7 8 9 l0
3алпшок
на початок року

4000 9 217 1 l 792 2з 2042

Кориryвапня:
]MiHa облiковоi
полiтики

4005

Виправлення
помилок

40l0

[ншi змiни 4090

Скоригований
}алишок на
початок pol(v

4095 9 2l7 1 1192 2з 2042

Цистий прибуток
(збиток) за звiтший
перiод

4100 12 |2

Iнший сукупний
дохи за звiтний
перiод

4110

.Щооцiнка (уцiнка)
необоротних активiв

4111

Дооцiнка (учiнка)

фiнансових
iHcTpyMeHTiB

41l'2

Накопиченi KypcoBi

рiзницi
4113

частка iншого
сукупного доходу
асоцiйованих i
спiльних
пiдприемств

41 |4

Iнший сукупний
дохiд

4||6

Розподiл прпбутку:

виплати власникам
(дивiденди)

4200

Спрямування
прибугку до
заресстрованого
капiтаlry

4205



Вiдрахування до
резервного капiтатry

Внески учасникiв:
Внески до капiталу

Вилучення
капiталу;
Викуп акцiй (часток)

Вилучення частки в

капiталi

, \Г- а\\
крьци,l,нд\а

( IIlлкА 'а,

'::',:W

Подольський BiKTop Iванович

СерветлIик Оксана Iгорiвна



Пiдприемство Кредитпа спiлка''САМОПОМIЧ''

!ата (piK, мiсяць, число)

за еЩРПОУ

(найменрання)

Звiт про власний капiтал
за piк 20 23 р.

ФормаN 4 Код за.ЩКУ,Щ Г 'ббБ5 ]

Стаття
Код

рядка

Зареестро-
ваний

капiтал

Капiтал у
дооцiн-

ках

!одатко-
вий капiтм

Резерв-

ний
капiтал

Нерозпо-
дiлений

прибуток
(непокри-

тий збиток)

Неопла-
чений

капiтал

Вилу-
чений

капiтал
Всього

1 2 з 4 5 6 7 8 9 10
Залпшок
на пOчаток DoKv

4000 9 22з l 1,7,74 16 2 023

Кориryвапня:
змiна облiковоi
полiтики

4005

Виправленrrя
помилок

4010

Iншi змiни 4090
Скоригований
залишок на
початок Dокч

4095 9 22з 1 1 774 16 2 02з

Чистий прибуток
(збиток) зд звiтвий
перiод

4100 z5 23

Iнший сукупний
дохiд за звiтний
перiод

4110

.Щооцiнка (уцiнка)
необоротних активiв

41l1

Щооцiнка (уцiнка)

фiнансових
iHcTpyMeHTiB

4112

Накопиченi KypcoBi

рiзницi
4113

частка iншого
сукупного доходу
асоцiйованих i
спiльних
пiдприемств

4|l4

Iнший сукупний
дохiд

4116

Розподiл прпбутку:

виплати власникам
(ливiденди)

4200

uпрямування
прибрку до
зареестрованого
капiталу

4205



Внески учаспикiв:
Внески до капiталу

Вил1^lення частки в

капiталi

7Д'*''rr",, r,}
( llljtкд

" OtЛr()llOMlr|']b=
Подольський BiKTop

Серветrtик Оксана Iгорiвна



Примiтки до фiнансовоТ звiтностi згiдно
( пuсячщ zpH., якu|о не зазначено iнще)

з МСФЗ за 2024 р.

1 Основна дiяльнiсть
OcHoBHi вiдомостi

повllа назва

Код за €ДРПОУ

Мiсце знаходэкепня за КОАТУУ

Те,лефоп (факс)

E-mail,WWW

Видп дiяльностi за KBEД

б121210100

48402, УкраiЪа, Тернопiльська область, Чорткiвський район, MicTo Бучач,
Галицька, будинок 77

(03544) 2-10_56, 0676728843

Iншi види креднтування

Кредитна спiлка "Самопомiч" (далi - Спiлка або КС "самопомiч") зареестрована 09.09.1996 року.
22,04.2004 року Спiлка внесена Нацiональною комiсiсю, що здiйснtое деря(авне регулюванняу сферi ринкiв фiнансових послуг( або
деря(авною комiсiсю з реryлюванIfi ринкiв фiнансових послуг Украiни (далi - Держфiнпослуг) до реестру фiнансових установ.
Спiлка здiйснюе cBolo дiяльнiсть згiдно з чинним законодавством, вклIочаIочи Закон Украiни N9 2908-III "Про кредитнi спiлки" вiд 20.12.2001
року, Закон УкраТни Ns 2664-III "Про фiнансовi послуги та державне регулюваI{ня ринкiв фiнансових послуг'' вiд 12.07.2001 року та iншi
нормативнi акти Нацiональноi Koпlicii, що здiйснюс державне регулювання у сферi ринкiв t[iнансових послуг (лалi - Начкомфiнпослуг).
кредитна спiлка - це неприбуткова органiзацiя, заснована фiзичлlилtи особами, про(lесiйними опiлками, Тх об'сднаннями на кооперативних
засадах З метою задоволення потреб iт членiв у взасN{ноJ\,у крелиryваннi та наданнi (liнансових послуг за рахунок об'еднаних грошових
BHecKiB членiв кредитноТ спiлки.

Кредитна спiлка вiдповiдно до свого стат}ту:
r' приймае вс-гупнi та обов'язковi пайовi та ilrmi внески вiд членiв сп'лки.
У надае кредити своiм членам на умовах iх платностi, cTpoKoBocTi та забезпеченостi в готiвковiй та безготiвковiй форr,ri. Отримувати

кредити вiд ibretri членiв кредитноi спiлки мож)пь також ферпrерськi господарства та приватнi пiдприсмства, якi знаходяться у ix
власностi.;

У ЗМУчае на договiр1,1их yllloвax внески (вклали) cBoix членiв на депозитнi рахунки як у готiвковiй, так i в безготiвковiй формi;
У виступас поручителем виконання члеrrом спiлки зобов'язань передтретiми особами;
r' розмiщус тимl(асово вiльнi кошти на депозитних рахунках в устаrIовах банкiв, якi MatoTb лiцензiю на право роботи з вкпадами

громадян, об'сднанiй кредитнiй спiлцi, а Takorlt придбавас дeplt<aBlli цiннi папери, перелiк яких встановлIоеIься Уповноваженим
органом, та паТ кооперативних банкiв;

,/ зiшучаС на договiрних умовах кредити банкiв, кредити об'сднаноi кредитноi спiлки, кошти iнших установ та органiзацiй виклIочно
д!я надання кредитiв своТм членам;

/ надас кредити iншим кредитнипt спiлкам:
/ виступае членом платiлсних систем;
r' оплачус за доручеltням своiх члелIiв BapTicTb ToBapiB, робiт i послуг у межах нада}Iого йому кредиry;

,/ провадить благодiйну дiялыtiсrь за рахунок коштiв спецiально oTвopeHltx для uього фонлiв.
Провадкення кредитноrо спiлкоrо iншоТ дiяльностi, не допускаеться.

Спiлка с члеrlом Нацiональноi асоцiацiТ кредитних спiлок УкраТни та Об'сднаноТ кредитIлоТ спiлки НДКСУ.
На звiтну дату до струкryри Спiлки входило 3 струкryрних пiдроздiлiв, у т.ч,: Головниri офiс Спiлки та 2 вiдокремлених пiдроздiли (у 2024
роцi - Головний офiс Спiлки та 2 вiдокрелrлених пiдроздiли) в YKpaTHi.

Таблиця 1.1

31.12,2023Вiдокрепrлепi пiдроздiли

Кiлькiсть вiдокрелtлених пiдроздiлiв

Членrr кредитllоI спiлкн

Кiлькiсть .lленiв кредитноi спiлки

Валюта подання
I_{lo фiнансову звiтнiсть подано в тисячах грIlвеIjь.

Кредитна спiлка <<Самопомiч>>

23590346

64.92

3 L12,2024

3 L I 2.2024

СТанОм на 31.12.2024 року 100%о пайового капiталу Спiлки володiли (liзичнi особи. Оскiльки кредитна спiлка с органiзацiсю,що заснована на
кооперативних засадах, то yci ,lлени кредитlrоi спiлки мають piBlri прrва. в тому числi у разi голосування на загальних зборах, незалеlкно вiд
розмiру пайових та iнших BHecKiB.

Таблиця 1.2

3 I.1 2.2023

887 l 353



2 Операцiйне середовище
ПротягоМ 2024 рокУ в YKpaiHi вiдбуваютьсЯ BiйcbKoBi, полiтичнi та еконошtiчнi зrчtiни, якi впливаJIи на дiяльнiсть фiнансового ринку.СтабiльнiстЬ економiкИ УкраiнИ значноIО Mipolo залеlttатиме вiд полiтики та дiй уряду, спрямованих на реформування адмiнiстративноТ,
фiскальноi та правовоi систем, а такоlt економiки в цiлому. Представлена (liHaпcoBa звiтнiсть вiдобраtае поточну оцiнку керiвництва щодомо)Ifiивого впливу умов здiйснення дiяльностi в Украiнi на операцii та фiнансовий стан Кредитноi спiлки. Майбутнi умЪви здiйснення
дiяльностi MolItpb вiдрiзнятися вiд оцiнок керiвництва.

СЬОГОДНi РОЗВИТОК фiНаНСОВОГО СеКТОРУ екОномiки вiдбувасгься в умовах вiйпи, фiнансовоi нестабiльностi, недосконалостi законодавства,3ниження платоспроможностi та довiри населення до фiнансово-кредитI,Iих ycTano". Майбутнiй напрямок i наслiдки вдосконалсння Тхнього
функцiопування на фiнансовому ринку наразi невiдомi

3 Основаскладанняфiнансовоiзвiтностi
На виконання вимог ст, l 2, Закону УкраТни <Про бухгалтерський облiк та фiнаl.rсову звiтнiсть в YKpaТlli>, фiнансова звiтнiсть Кредитноi спiлкистаном на З|,|2,2024 р., була складена вiдповiдно до МilI<народних стаrrдартiв фiнансовоi зui'uоЪii (";;i- мсФз), затвердI(ених Радоtо зМiжнародних стандартiв бухгалтерського облiку.

I_{я фiнансова звiтнiсть мiстить: звiт про фiнансовий стаII на 3|.12.2024р.; звiт про фiнансовi результати (Звiт про сукупний дохiд) на31,12.2024p, у порiвняннi з31.12.2023 роком; звiт про рух грошових коштiв, складениii за прямим методо1{ наЗ|.|2.2024 р у порiвняннi зз1,12,2023 р.; звiт прО власний капiтал на З|.12.2024 piK.; прип,riтки, Iцо мiстять стислий виклад с}rггсвих облiкових полiтик, порiвнязrьнуiнформацiю та iншi пояснення.

Твердженllя про застосування МС(rЗ
I_{я фiнансова звiтlliсть с фirrансовоlо звiтлtiстю, складелtоrо у вiдповiдностi до випIог МСФЗ.
ПРИ ПiДГОТОВЦi tPiHaHcoBoi звiтностi кредитна спiлка, вiдповiд[Iо до параграфу l9 мсБо l, використала нормативну вимогу в частинiВИЗНаННЯ ЗМеНШеННЯ КОРИСНОСТi (liНаllСОВИХ аКТИВiв, вiдповiдно до Розпорядirсення Л!1840 НацiогЬьноi KoMiciT, щоЪдiйспюЪ лерrпавпе
регулIованнЯ ринкiв фiнансОвих послуГ <Полоltення про обов'язковi фiнансЬвi нормативи та вимоги, що обмеяtують ризики за операцiями зtDiнансовими акгивами кредитних спiлок> вiд l9.09.2019 р. зi змiнашrи та доповненнями. (лалi по тексту - Розпорядкення Nчl840). ТобтоКредитною спiлкоlо з метою покритIя втрат вiд Henonepne"n" кредиr,iв формусгься резерв забезпе.,.пri" nonp"r." втрат вiд неповерненихпозичок, який визнасrьСя резервом, сформованиlt згiдно З виNlогаlllИ МiлtнаролниХ стандарr,iв фiнаrrсовоТ звiтностi, у зв'язку iз знецiненням(зменшенням корисностi) активiв внаслiдок реалiзацiт кредитного ризику.
Кредитltа спiлка визначила, що, вiдповiдно до МСФЗ 9 та методичних рекомендацiй НБУ (Постанова л!l7l) щодо розрахунку ефективноТставки вiдсотка, ефективна ставка вiдсотка, за умови вiдсугностi додаiпоо"* гонорарiв та додаткових комiсiйних зборiв, сплачеl;их абоо,гриманих сторонами контракту, якi е невiд'емноIо частиною ефективноТ c-un" uiдсоrпа, витрат на операцii та Bcix iнших премiй чидисконтiв, розрахована за tРормулоlо всд 0RR) * так, як потоки грошових коштiв виt.IикаIоть череЪ piBHi за тривалiстю промilкки часу або ikможна предстаВити рядоМ потокiв грошоВих коштiв, що виникають з одI{аковоIо перiодичнiстlо дЬрiвнrос номiнальнiй ставцi.

4 OcHoBHi положення облiковоi полiтики
P,'_::_::lT :cHoBHi 

ПРИНЦИПИ ОбЛiКОВОТ ПОлiтики, що були застосоваtli пiд час пiдготовt<и цiсi фiнансовоi звiтностi. L{i принципи облiковотполlтик!l застосовувмися послiдовно до Bcix перiодiв.

Фiнансовi iнструменти
Фittсtнсовuй ittспцlу,ttенпl * це будь-який контракт, який приводить до (liHa1,1coBoгo altтliвy одного суб'скта господарIовання i (liнансового
зобов'язання або iHcTpyMeHTa власного капiталу irrшого суб'Ьктu .оaподар,оuа,ч"о.
Фiнапсовuй aчпtllr - це будь-який актив, шо с:

r' грошовими коштамIл;

/ iнструмеIlто]!rвласtlогокапiталуiншогосуб'сктагосподарIовання;
,/ кон,грактни]\r правом отриI\rувати грошовi кошти або itrшrrй r}iнаrIсовий актив вiд iншого суб'скта господарIовання або обмiнlовати(liHaHcoBi активtI llИ фiнансовi зобов'язаннЯ з iншrиМ суб'сктопiгосподарIоваIIня за yмol}, якi е потенцiйно сприятливими для Спiлки;{ контраКго]!l, розрахунКи за якиМ здiйснtоватипtуться або MoltyTb здiйснюватися власllими iнструментами капiталу Спiлки та який снепохiднипt iнструпlентом, за який Спiлка зобов'язаttий або ;чrЬл<е буги зобов'язаний отримати зriппу пiл"пiсrо ,nian"* incTpy"eHTiuкапiтму суб'скта господарIовання, або похiднипt iHcTpyMeHToпt, poapu"ynn, за яким ,аiйa,,,оrоr"rуrься або молtугь здiйснюватисяiншltпl чиttом, нiл< обпliном фiксованоi суlrи грошових коштiв- абъ iьшого фiнансового активу "на 

фiксовану кiлькiсть власних
iHcTpybreHTiB капiталу Спiлки.

Фittансове зобов'язолtня - це будь-яке зобов'язалtня, що с:

У конrракгним зобов'язанням надавати грошовi кошти або illlrrий фiнаrrсовий актив iншому суб'сюовi господарlовання, абообпliнlоватися (liнансовими активап,rи або фiнансовими зобов'язаllнями з iншим суб'сктом .оaпойр,йu,,пя за умов, якi с потенцiйнонесприятливими для Спiлки;
/ KoHTpaKTo]lr, розрахунки за яким здiйснюватимlться або молсуть здiйснtоватися власними iнструментами капiталу Спiлки, та який сНеПОХiДНИМ iHcTPYtlteHToM, За ЯКИl\{ СПiЛка зобов'язана або Йlrсе бути зобов'язана IIадавати #нну кiлькiсто onuann* incrpyrenri"капiталу, або лохiдним iHcTpyMeHToM, розрахунки за яки]!l здiйсrrrоЪатиrчIуться або пtoltyTb здiйснtоватися iншим чинопл, пiж обмiн

фiксованоi суми грошових коштiв або iншого фiнансового aI(TIIBY на фiксовану кiлькiсть ;"о.;;;i";Буплентiв капiталу Спiлки.
Фiнансовi активи
Первiсне вuзнал!ня

ЗГiДНО З ПОЛО)КеННЯМИ МСБО 9 "ФiНаНСОВi iНСТРУПtенти", фiнансовi актtлви класлtфiкуIоться як фiнансовi активи за справедIивою вартiстю, звiдобраlкенняпt переоцiнкИ як прибуткУ або збиЙу, пр.д"i" i дебiторська.оОорrJuчпi.rо, iнвестицiТ, угримуванi до погашення, та фiнансовiаrгиви, HMBHi дIя продФку.

При первiсному визlIаннi t|iHaHcoBi активи оцiнtоlоться за спра'сдлрIвоIо варr,iстю, за винятком (у випадку, якщо irtвестицii некласифiкуlоться як фiнансовi аI(тиви за справедливоIо BapTicTlo, з вiiобраlI<еrrluIпt переоцiнки як прибутку або збитку) витрац безпосередньопов'язаних iз здiйсненням операцif.

,Щапла вttзнання

Bci стандартнi операцii з купiвлi-продаltсу (liнансових активiв вiдобра)каlоться на дату операцii, .гобто на дату, коли Спiлка бере на себезобов'язання з придбання активу. !о стандартних операцiй з купiвлi-ilродаlIсу фiнансових акiивiв вiдносяться операцiiз купiвлi або продапry
фiнансових активiв, в pa]rrKax яких передбачiсгься п"рЁдачu a*"ui" у "iроп",i"rаповлелti 

законодавствоlll або прийнятi на ринку.
Iнвестицii утримуванi до погашення
Непохiднi <PiHaHcoBi актllви 3 фiксоваIrими або визначеними плате)I(аN.rи Tir фiксоваrrим TepMiHoM погашення класифiкуються як у,rримуванi допогашення у випадку, якщо Спiлка мае ltaMip та змогу ),тримувати iх ло погашення. IнвестицiТ, якi Спiлка 

"ua 
nu"ip yrp"ryuor" npor".o*невизначеного TepMiHy, не вI(лючаlоться до цiсi категорii. Пiсля первiсного визIlанIIя iнвестицii.,'}триrr;";i;; погашення, облiковуtоться заамортизованоЮ вартiстю' ДоходИ та витратI{ вiдображаtотьСя у звiтi про прибутttлl та збитки, 

"пщо 
iir"..r"цi"'aп.цiu,оa.оa", u runon ! прЪцaaiамортизацii.



кредити та дебiторська заборгованiсть
кредити та дебiторська заборгованiсть - це непохiднi фiнансовi актив!l з (liксованими або обумовленими плате)ками, що не котируються на
активному ринку. Угоди за ними не укладаються з метою негайrlого або короткострокового перепродa)lry та не класифiкуються як торговi
цiннi папери або iнвестицiйlli цiннi папери, наявнi дIя продаrку. TaKi аtстиви вiдобрах<аrоться за айортизованою BapTicTto a uunop"ara""""
методу ефективноi ставки, Прибугки та збитки вiдображаються у звiтi про прибутки та збитки при припиненнi визнання або iменшеннi
корисностi кредитiв та дебiторськоi заборгованостi, а такоr( у процесi апtортизацiI.

Визначення справедливо[ BapTocTi
Справедпива BapTicTb фiнансових iHcTpyMeHTiB, що не мають активного обiгу на ринку, визначасться з використанням вiдповiдних метOдiв
оцiнки, якi вклIочають використання чистоi дисконтованоi вартос,гi, порiвняння з iдентичними iнструЙентами, стосовно яких icHyc
iнформачiя про ринковi цiни та iншi вiдповiднi методи оцiнки.

Згортання
згортангlя фiнансових акгивiв та зобов'язань з вiдобралtенням лише чистого сальдо у звiтi про фiнансовий cTatr здiйснюсться тiльки за
наявностi юридично закрiпленого права здiйснювати згортання або HaMipy реалiзувати актив одночасно з погашенням зобов'язання.

Зменшення корисностi фiнансових активiв
Спiлка визначае, чи icHytoTb об'ективнi ознаки зменшення корисностi (liнансових активiв або групи фiнансових активiв, на KolKHy звiтну даry.
Вваltаеrься, що вiдбувасьСя зменшеннЯ корисностi фiнансовогО активу абО групи фiнансових акгивiв тодi й тiльки тодi, коли iiнують
об'скгивнi ознаки зменшення KopиollocTi в результатi однiеi чи бiльше подiй, що настаJIи пiсля первiсного визнання активу (''ви;адок
виникнення збиткiв"), i такий випадок (або випалки) виникнеIlня збитttiв MaloTb вплив на очiкуванi майбугнi грошовi потоки вiд фiпuпсоuо.о
аI{гиву чи групи фiнансових активiв, якi мояtуть бути достовiрно визначенi. Про зменшення корисностi Mo>lcyTb свiдчити об'скгивнi ознаки
того, що позичальник чи група позичальникiв зазнаlоть сугтсвих фiнансових труднощiв, порушують зобов'язання зi сплати процентiв чи
основноi суми боргу, йпlовiрнiсть банкрутства, а також, коли в рсзультатi огляду ринку отриманi данi свiдчать про помiрковане зменшення
о,tiкуваних майбутнiх грошових потокiв, наприкJIад, змiни у piBHi прострочених плателсiв, що корелюlоть зi збитками по активах.

Заборгованiсть кредити членам та кредитних установ
Спiлка визначас зменшення корисностi заборгованостi кредитiв членаNt та кредlrтниi установ шляхом включення акгиву до групи фiнансових
акгивiв з аналогiчними характеристиками кредитного ризику, Така група фiнансових активiв оцiнlосгься на предмет зменшення корисностi на
сукупнiй ocHoBi,

Балансова BapTicTb активу знижусться за рахунок використання рахунку резерву на зменшення корисностi, i сума збитку вiд зменшення
корисностi вiдображасгься у звiтi про лрибуткlл та збитки. Процентrri доходи продовжуlоть нараховуватись на зп{еншену балансову вартiсгь
аКТИВУ На oCHOBi ПеРВiСНОi ефективноТ процентноi ставки. Кредити списуються за рахунок резерву, якщо вже немае реальноi перспеюиви
вiдшкодування у найблиlсчому часi, Якщо у насryпному роцi супrа очil<уваного збитку вiд зменшенlIя корисностi зростае або знижусгься й
таке збiльшенrrя rIи зниження може бути об'сктивно пов'язаttе з подiсlо, що вiдбулася пiсля визнання збитку вiд зменшення корисностi, то
ранiше визнаний збиток вiд зменшення корисностi зростас чи зменшус"ться шляхом кориryванI{я рахунку резерву. Якщо списанlrя пiзнiше
вiдновлюсгься, то вiдповiдна сума вiдновлення вiдображасгься у звiтi пllо прrtбутки та збитки.

Поточна BapTicTb очiкуваниХ майбугнiХ грошовиХ потокiв дискоНryсться за первiсноtО ефективноtо процентlIою ставкою за фiнансовим
аюивом. Якщо кредит надано пiд змiнну (плаваючу) прошеlrтнУ ставку, то ставкою дисконтування дIя визначення збиткiв вiд зменшення
корисностi буде поточна ефективна процентна ставка.

З МетОЮ СУкУпноi оцiнки зменшення корисностi фiнансовi активи розподiляIоться на групи на ocHoBi Розпорядкення Jф 7.ЩержавноТ комiсiiз
регулювання ринкiв фiнансових послуг Украiни "Про затвердкення Поло>Iсення про tPiHaHcoBi llормативи дiяльностi та критерii якостi
СИСТеми управлiння кредитних спiлок та об'сднаних кредитних спiлок" вiд 16.01.2004 року. Майбрнi грошовi потоки за групоtо фiнансових
активiв, якi оцiнюються на предмет зменшення корисlлостi на сукупнiй ocHoBi, вttзначаtоться виходячи з MirtiMttTtbHиx норN| резервування, що
встановленнi вищезгаданим Розпорядлtенням,

Фiнансовi iнвестицii, утримуванi до погашення
Спiлка оцiнtос на iндивiдуалыliй ocHoBi, чи iснують ознаки зменшення KopttcHocTi за iнвестицiяпtи, уtримуваними до погашення. У випадку
наявностi ознак, що були понесенi збитки вiд зменшення корисностi, сума цих збиткiв визtrачаеться як рiзниrц мiж балансовою вартiстю
активу та поточноIо вартiстю очiкуваl,tих грошових потокiв. Балансова BapTicTb активу зменшусться, а сума збитку вiдображаеться у звiтi про
прибутки та збитки.

Якщо, у наступному роцi сума оцiнених збиткiв вiд знецiнення змеlIшусться внаслiдок подiТ, яка сталася пiсля того, як були визнанi збитки
вiД знецiнення, тодi ранiше визнанi суми збиткiв вiдобракаються у звiтi про прибутки та збитки.

Реструктуризованi кредити
Спiлка намагаегься, по можливостi, замiсть звернення щодо стягнення застави, переглядати умови кредитiв, напр}Iклад, продовжувати строки
погашоння 1а погодIryс HoBi улtови кредитуваншl,

Облiк подiбноi реструкryризацiТ проводиться наступним чиI{ом:

,/ якщо реструкryризацiя не обумовлеttа фiнансовипtи труднощаN,и позичilльника, то Спiлка використовус пiдхiд, аналогiчпий до
пiдходу щодо фiнансових зобов'язань, описаного lIиI(че;

У якщо реструктуризацiя обумовлена фiнансовими труднощаl!,лI позичальника i кредит визl{ано таким, що втратив кориснiсть пiсля
РеСТушуризацiТ, то Спiлка визнае рiзницtо Mirtc теперiшrlьоtо BapTicTlo грошових потокiв згiдно з новиi\lи умовами договору,
ДИСкОнТоВаних З Використанням первинноi ефективноi cTaBKlI, та бшlансовоlо BapTicTlo до реструктуризацiТ, у складi вiдрахування до
резервiв пiд зменшення корисностi у звiтнопrу перiодi.

Як тiльки УмоВи кредитування переглянутi, кредит бiльше не вваrt(а€"ться простроченим. Керiвrrицтво постiйно анмiзуе реструкryризованi
КРеДИТИ З Тим, ЩОб переконатись у лотриманнi Bcix критерiiв та пло>ttливостi здiйсненrrя майбlтнiх платеrItiв, TaKi кредити продовжуtоть
оцiнюватись на предмет зillеншення корисностi на сукупнiй ocHoBi. а jх вiдновлlовальна BapTicTb розраховуеться з використанняпt первiсttоi
ефективноi процентноi ставки за кредито]!r,

Припинення визнацня фiнансових активiв та зобов'язань
Фiнансовi aKmtBtl

Пригrинення визнання фiнансового активу (або частини фiнансового аIсгиву чи частllни групи подiбних фiнансових активiв) вiдбувасгься:
У якщо закiнчився строк дii прав на отримання грошових потокiв вiд (liнансового активу;
У ЯКЩО СпiЛка передала практично Bci ризики та вигоди, пов'язанi з активом 1,а tl9р9лала ко}Iтроль над цим активом.

Фiнансоеi зобов'жання

ПРипинення визгIа}IшI фiнансового зобов'язання вiдбувасться у разi виконання, аIlулlоваllня чи закiнчення строку дii вiдповiдного
зобов'язання.

При замilri одного iснуючого фiнансового зобов'язання iншим зобов'язанням перед тим самим кредитором на сугтсво вiдмiнних умовах або в
разi внесення сугтсвих змiн до умов iсную.rого зобов'язання, первiсне зобов'язання знiмасгься з облiку, а нове вiдобрая<асться в облiку з
визнанням рiзницi в балансовiй BapTocTi зобов'язань у звiтi про прl.tбуткrt та збитки,



Грошовi кошти та ik еквiваленти
Грошовi кошти та ix еквiвменти вклtочають готiвковi кошти, поточнi рахунки в установах банкiв, заборгованiсть кредитних установ зi
стрOком погашення до 90 днiв вiд дати виникнення, якi не обтяженi будь-якими договiрними зобов'язаннями.

Залученi кошти
Випущенi фiнансовi i1,1струменти або rx компонепти класифiкуються як зобов'язання, причому сугнiсть договiрtrих домовленостей
передбачае, що Спiлка мас зобов'язання падати кошти чи iнший (liнансовий актив власнику, що вклIочаIоть заборгованiсть перед кредитними
установами або заборгованiсть перед членами.

Пiсля первiснОго визнання залученi кошти надалi вiдобралtаються за амортизоваttоlо вартiстю з використанням методу ефективноi ставки
вiдсотка. Прибугки та збитки вiдобраltаtоться у звiтi про прибутки та збйтки' пол" u"."a"n' зобов'яйнь припинясться, а TaKo)I( У процесi
амортизацiТ.

Оренда

Опероцiйна 0ренОа- Спiлка як 0ренdор

Оренда майна, за умовами якоi орендодавець фактично зберiгае за собоtо Bci ризики та вигоди, пов'язанi з правом власностi на об'скт оренди,
класифiкусгься як операцiйна оренда. Лiзинговi платеlкi за договорап.I!l опърацiйнот оренди piBHoпtipHo спи"у*lr"ся на витрати протягом
строку оренди i включаються до скJIаду витрат.

Iнвестицiйна HepyxoMicTr'
Iнвеспшцiйпа нерухолtiсtпь - HepyxoMicTb (земля чи будiвля, або частина булiвлi, або iх посднання),1тримувана (власtrиком або орендарем
згiдно з угодоЮ про фiнансовУ оронду) з NlgтоЮ отриманнЯ орендниХ пла.еu,i" або збiльшенпЯ uupro.ri пчпirЙу чи для досягнення обох цiлей.Iнвестицiйна HepyxoMicTb утримуеться Спiлкою з метою отримання доходу вiд здачi u оренду або дlя пцr"щa""о BapTocTi вкладеного
капiталу i не експлуаryеться Спiлкоtо.

Iнвестицiйна нерцомiсть первiсно облiковуеrься за собiвартiстrо з врахува[Iням витрат на здiйснення операцiй, Iнвестицiйна HepyxoMicTb
ltалалi облiковусlься за BapTicTlo, яка вiдобраlIсас поtоllну ринкову варгiсть i с cyMoto. на яку M9)KIla обмiняти uto tlepцoMicTb при уклаленнiдоговору на ринкових умовах пtilс добре обiзнаними незалежними сторонаIuи, Переоцiнка iнвестицiйноi нерухомостiъдiйснюетiся на кояtну
звiтну датУ i визнастьсЯ у звiтi прО прибуткИ та збитки як "Пореоцitlrtа iнвес,гицiЙrlоТ HepyxoMocTi''. Дохiл Ьiл оренди вiдобраrкасгься у звiтi
про прибlтки та збитки в складi iнших операцiйних доходiв.
Насryпнi ви,грати капiталiзуtоться тiльки тодi, коли icHyc ймовiрнiсть того, що Спiлка отримас пов'язанi з IIиN1и економiчнi вигоди, i що i.*
BapTicTb MorKe буги достовiрно оцiнеltа. Bci iншi витрати (на ремонт r,a обслуговування) u"ina,oru." як виlрати псрiоду.

OcHoBHi засобц
основпi засобu - це матерiальнi об'скти, що ix утримуlоть дIя виI(ористання у виробництвi або постачаннi ToBapiB чи наданнi послуг для
наданнЯ в орендУ або дтя адшriнiстративних цiлей, чи використовуватиNlуть, за очiкуванняпr, протягом бiльше одного перiоду.
обладнання вiдображаегься за факгичною вартiстю без урахування BapTocTi повсякденного обслуговування, за вирахуванням накопиченоi
ашrортизацii та накопиченого зменшення корисностi. Будiвлi оцiнIоlоться за справедливоIо BapTiiTo за-вирахуванням амортизацiТ та
зменшення корисностi, визнанот пiсля дати переоцiнки. Балансова BapTicTb осIIовних засобiв оцiнlосться на прgлмет зNIеншення корисносгi,
коли подiI або змiни в обставинах свiдчать про те, що балансова BapTicTb не Mo)I(e бути вiдшrtодована.
Пiсля первiсного визнання за фаrгичноIо BapTicTto будiвлi вiдобраll(аtоться за переоцiненоtо вартiстю, що с справедJlивоlо вартiстю на даry
ПеРеОЦiНКИ За ВИРаХУВаННЯМ пОдальшоi накопиченоi амортизацiТ i буль-яких под-оr"* накопи|Iених збиткiЬ вiд ,"a"rann, корисностi.
переоцiнка здiйснюсl,ься, щоб уникнри сугтсвих розбiжностей пrilIt справедливоlо вартiстю переоцiненого акгиву i його балансовоlо
вартiстю.

На даry переоцiнкl,t, накопичена амортизацiя 3гортаgгься вiдносно оукупноi BapTocTi активiв, в cBolo чсргу чиста зiutишкова BapTicTb
збiльшусться або зменшусгься до переоцiненоi BapTocTi. Прирiст BapTocTi вiд переоцiнки вiдобракасгься у звiii про фiнансовий стан в складi
резерву з переоцiнкlt основних засобiв у складi itlшого сукупного доходу, за вирахуванням сум вiдirовлення попереднього зменшення
BapTocTi цього активу, ранiше вiдобрalкеного у звiтi про прибу,гки та збитки. В цьому випадку сума збiльшення BapTocTi активу
вiдобраlItаеться у звiтi про прибутки та збитки. Зменшення BapTocTi вiд переоцiнки вiдобьаlI<асться у звiтi про прибрки та збитки за
вирахуванняNl безпосередttього залiку такого ]меншенIIя проти попс|)елнього приросту BapTocTi,о.о ui оп.uuу,'вiлоЬра>iсеного в резервi з
переоцiнки основних засобiв.

Щорiчне перенесенIIЯ сум з резервУ переоцiнкИ основниХ засобiв дО 0I(лалу нерозпОдiлеl.tого прибутку здiйснtосться за рахунок рiзницi мiяс
суl\tою а]\,lортиЗацiТ, щО розраховуеться виходячи з переоцittеноi ба.лаrrсовоi BapTocTi aкr"uiB, i сумо,о амортизацii, що poap*ouyaroa"
виходячи з первiсltоi вартосгi активiв.

ПРи вибl,ггi активу вiдповiдна сума, вклtочена до резерву з переоцiнки, переноситься до сl(ладу нсрозподiленого прибрку.
НарахуваннЯ апtортизаuii аl(тиву поlIинасться з мiсяця, наступIIого за мiсяцем, у якому актив введеllий в експлуатацilо. Дмортизацiя
нараховуmься пряпlолillir-Iним лrетодом протягопt таких очiкуваних clportiB корисноi олулсби апивiв:

PoKiB

Будинки, споруди та передавалылi пристроi

Машини та обладнанrlя

Транспортнi засоби

lнструменти, прилади, i нвентар (меблi)

Iншi ocHoBHi засоби

l0_50

4_8

5-8

4-12

12_ 15

залишкова BapTicTb, строки корисноi служби та методи нарахування амортизацii акгивiв аналiзуtоться наприкiнцi колtного звiтного року та
кориryються при llеобхiдностi,

Витрати tta ремонтно-вiдновлtовалыti роботи вiдобракаються у склалi iнших операцiйних ви.фат у перiодi, в якому TaKi витрати були
понесенi, KpiM випадкiв, коли TaKi витрати пiдлягаlоть капiталiзацii.

Нематерiальнi активи
Нuпmерiальнuй акmuа - немонетарний актив, яttий не мае фiзичноi суботанцii та моlttе бути iдентифiкований,
HeMaTepiаЛbHi активи включаIоть придбанi програмIIе забезпечення та лiцеtlзiт. Нем4терiальнi активлr, придбанi окремо, первiсно визнаються
за собiвартiстtо. Пiсля первiсного визнаlIня нематерiальнi активи вiдобраI(аIоться зi ,pakr"unoto uupъiara за вирахуванням накопиченоi
аПtОРТИЗаЦii Та НаКОПИtIеНИХ ЗбИТКiВ ВiД Зпtеншення корислtостi. Нематерiальнi ашиви мають обмеlкЪнi або невиjна.rенi строки корисноi
служби, Нематерiальнi акгиви з обмеlIсеним строком корисноi слулtби амортизуються протягом строку корисноi слрItби, що становить 2 - 20pokiB, та оцiнtоються на предмет зменшенIJя кориспостi у разi нмвllостi'ознак rчtожливого зменшення корисностi нематерiального акгиву.Строки та.порядок амортизацii пематерiальних активiв з обraп.aп,"*, строком корисltоi слрtсби аналiзуlоться принаймнi щорiчно наприкiнцiкожного r[iнансового року.



Активи призначенi для продажу
спiлка класифiкуе необоротнi активи (або групу вибl,ггя) як призначеrti дJlя продаilry, якщо ii балансова BapTicTb буде вiдшкодовуватись, в
основному, шляхоМ продa)ку, а не в ходi Тх використанНя. Щля цьогО необоротнi активи (абО ГРупа вибl"rгя) мають бути доступнi дrя
негайного продажу в iх теперiшньому cTaHi на тих умовах, якi с звtлчайtll,tпли пр}I продах(у таких активiв (групи вибугтя), при uboMy ii пролак
мае характеризуватись високим ступенем ймовiрностi.

Висока ймовiрнiсть продаlltу означас тверлий HaMip керiвниrцва Спiлttи додержуватися плану продд1ку необоротного аюиву (або групи
вибуггя). При цьому необхiдно, щоб була розпочата програма активних дiй з пошуку покупtц й виконання такого плану. KpiM цiого,
необоротний актив (група вибуггя) мас активно пропонуватись до реалiзацii за цiною, що с обrрунтованою, з урахуванням його поточноi
справедливоТ BapTocTi. KpiM того, вiдобраlttення продаlltу як завершеноi операцii мае очiкуватись протягом одного року з дати класифiкацii
необоротних акгивiв призначених для продажу.

Спiлка оцiнюе активи (групу ВИбl,ггя), класифiкованi як призначенi для прода)I(у, за меншою з двох оцitлок: балансовою BapTicTto або
справедливоIо вартiстю за вирахуванням витрат на продаж. В разi гtастання подiй або зплiни обставин, що вказують на можливе зменшення
корисностi активiв (або групи вибутгя), Спiлка вiдобраltас збиток вiд зменшеlrня корисностi при первiсному, а тако)к }lаступному списаннi ix
BapTocTi до справедливоТ BapTocTi за вирахуванням витрат на продаж.

Запаси
Зпttпсu - це активи, якi утримуютьсЯ дIя продаку у звичайному ходi бiзнесу чи перебувають у процесi виробництва для такого продаrку або
iснують у формi основних чи допоплiлtних матерiалiв дrя споживання у вt.Iробни.tому процесi або при наданнi послуг.
Придбанi або виробленi (виготовленi самостiйно) запаси 0блiковують за iх сOбiвартiстtо.

При видаткУ (вибуггi) запасiв застосОвують формулУ собiвартостi "перше надхоДI(ення - перший ВиДаток'' (ФIФо). Собiвартiсть вибуггя
ВИЗНаЧаЮТЬ ЯК ДОбУгок кiлькостi вибулих (реалiзованих) запасiв i собiвартостi одиницi цих запасiв,
Операцiйна орепда

Коли Крелитна спiлка висryпас в ролi орендаря в рамках договору ореllди, за яким Bci ризики та
основному не передаються орендодавцем Кредитнiй спiлцi, загальна сума орендних платежiв

вигоди, притаманнi володiннlо активом, в
вiдноситься на витрати iз використанrям

методу рlвномlрного списання протягом строку оренди,
Bci оренднi операцii проводяться згiдно з МСФЗ l6.

договiр оренди чи суборенди вiдповiдного майна.
Пiдставоlо дIя визIiаIiня операцiй оренди в облiку орендаря й орендодавця с

Керуючись ý 9 мсФЗ 16, договiр е орендою або мiстить оренду, якщо BiH перодас право контролювати використання
iдентифiкованОго акгивУ протягоМ певногО перiодУ в обмiн на компенсацitо. ПараграфамИ Б9 _ Б3 1 .Щодатка Б устанЬвлепо керiвництво дlя
визначення контракту як договору оренди чи договору, utо мiстить орснлу,

уклавши договiр оренди або договiр, що мiстить ii компоненти, орендар ]а загальнн]u правилом повинен ураховувати кожен
компонент оренди в договорi як оренду окремо вiд неорендних компонентiв (dиа. ýý 12, 1,5, Бз2 - Б33 МСФЗ 16).

!ля орендаря передбачено моrкливiсть не застосовувати виN.rоги ý ý 22-49 мсФз l б щодо визнання, оцiнки й подання iнформачii ло:

. KopoTкocтpoKoBoi орендп (у нашому розумiннi - на строк пtенш HirK l 2 мiсяцiв);

. ОРеIIди,заякоюбазовlll"lактивспtалоцillнпм-якописановýýБ3-Б8(аиа.ýý5-8МСФЗ16).
Рiшення про звiльнення, яке стосуеться короткостроковоiореllдп, застосов},Iоть за класа]\,tи базових активiв. При цьому рiшення про

застосуваннЯ звiльненнЯ щодо акгивiв iз низькою вартiстю мо)кна ухвалIовати за кожним договором оренди окремо. Пiдкласоltt базовuх
aKпltBiB маютЬ на увазi групу базовиХ акгивiв, аналогiчниХ за cBoclo природою та порядкоI\l вllкористання в дiяльностi суб'екта
господарювання (ý 8 МСФЗ l6).

у разi у;квалення рiшення про застосування будь-якого з двох згаданих звiлыIень орендар визнае оренднi плате>tti за нормами ý б мсФз 16-
як виФати на прямолiнiйнiй ocHoBi протягом строку оренди або на iншiй систематичнiй ocHoBi. Орендар застосовус iншу систематичну
основу, якщо така основа точнiше вiдобраrкае модель отриманrul вигоди орендарем.

Оподаткування
Розрахунок поточних податкових витрат здiйснюсгься вiдповiдно до подаl,кового законодавстDа Украiни.
Вiдстрочонi податковi активи та зобов'язання розраховуються по Bcix тим,tасових рiзницях за N{етодом балансових зобов'язань. Вiдстрочений
податок на приброк вiдображасться по Bcix тимtlасових рiзtlицях, що виникаIоть ltilIt податковоtо базоtо активiв та зобов'язань та ix
балансовою BapTicTlo дtя цiлей фiнансовоi звiт1.1остi.

Вiдстрочений податковий актив вiдобршКасться В облiку лише тодi, l<олИ icHyc ймовiрнiСть отри]uання у майбутньому оподатковуваного
прибугку, за рахунок якого MolKHa здiйснити змiк цих тиI\tчасових рiзниць, що зменшують податкову базу, Вiдстрочений податковий актив та
зобов'язання визначаються за ставками податку, що буд}ть застосовуватись протягом перiолу реалiзашiт акгиву чи вреryлювання
зобов'язання на пiдставi законодавства, яке набуло або фактично набуло сили на звiтну даry.
KpiM цього, в YKpaiHi iснуютЬ рiзнi операцiйНi податки, що застосовуIОться дО дiяльностi Спiлки. Цi податки включаються до склалу
адмiнiстративних та операцiйних витрат.

Резерви
резерви ви3наються, коли внаслiдок певних подiй у }rинулому Спiлка плас поточне юридичне або конструктивне зобов'язання, для
ВРеryЛЮВаННЯ якОго, з великим съ/пене]\,l вiрогiдllостi, буде необхiдrlим вiдтiк pecypciB, якi втiлюlоть у собi економiчлti вигоди, i суму
зобов'язання MolI<Ha достовiрно оцiнити,

зобов'язання з пенсiйного забезпечення та iнших виплат
спiлка не мас схом пенсiйного забезпечення, kpiM участi в дерllсавнiй пенсiйнiй системi Укратни, що передбача€ розрахунок i сплаry поточних
BHecKiB роботОдавця яК вiдсотка вiд поточниХ загчLпьниХ виплат працiвНикам, Щi витратИ вiдобралtаються у звiтному перiолi, до якого
вiдноситься вiдповiдна заробiтна плата.

Розподiл нерозподiленого доходу на обовlязковi пайовi внескц
за пiдсумками фirrансового року нерозподiлений доход, що залишасться у розпорядкенIti кредитноi спiлки, мо ке розподiлясrься Mirk членами
кредитноТ спiлки пропорЦiйlrо розмiрУ ix обов'язковиХ пайовиХ BHecKiB У виглядi вiдсоткiв у порядку, визначеному загальними зборами
кредитноi спiлки, щО визнаетьсЯ як зобов'язаннЯ i,вираховусгьсЯ з супrи капiтму на звiтну дату, тiльки якщо такий розподiл був оголошений
до звiтноТ датIл вкJIlочно. Iнфорлrачiя про такий розподiл розкриваеться у звiтностi, якщо Bil,t був запропонований до звiтноi;дати, а також
ЗаПРОпоноВаниЙ або оголошений пiсля звiтноТ дати, але до дати затвердження фiнансовоi звiтностi до вигtуску.

YMoBHi активи та зобов'язання
YMoBHi активи не визнаються у звiтi про фiнансовий стан. Розкриття iH(lopMauiТ щодо таких аttтивiв надасться, коли надходкення пов'язаних
з ними економiчних вигод € ймовiрним.

YMoBHi зобов'язаншl не вiдобршкаtоться у звiтi про фiнансовий стан. Розкриття iнформаuiТ щодо таких зобов'язань здiйснюсгься, за винятком
випадкiв, коли вiдтiк pecypciB для виконання таких зобов'язань с малойпловiрним.

Визнання доходiв та витрат
.ЩОХОли виЗнаЮться, якщо iснуt,висока вiрогiлнiсть,lого. що Спiлка oTllttMac cKoHoMi.tHi вигоди. а доходи мо)кугь бли лостовiрно визначенi.
,Щля визнання доходiв у фiнансовiй звiтностi необхiдне дотримання наступних критерiiв:



Проценmнi па аналоzi,tнi dохоdч mа вumрапч

,Щля Bcix фiнансових iHcTpyMeHTiB, визначених за амортизованою вартiстю, процентнi доходи чи витрати вiдоброкаються за ефективною
процентноЮ cTaBKoIo, що с ставкою, яка точно дисконryс очiкуванi пrаr:iбутнi вlIплати та I;адходкення протягом очiкуваного строку слу>ttби
фiнансового iHcTpyMeHTy чи бiльш короткого перiоду, до це }lоr(ливо застосувати, до чистоi балансовоi BapTocTi qinu".oroio й""у ",фiнансового зобов'язання. При обчисленнi враховуються Bci договiрнi умови за фiнансовим iнструпtентом (наприклад, право на досlрокове
погашення) та Bci винагороди чи додатковi витрати, щtl безпосередньо пов'язанi з фiнансовим iHcTpy"eHToM та с невiд'смною 

"аirrноюефективноi процентнот ставки, але не враховуються маЙб}тнi збитки за кредитами. БЬансова BapTicii фiнансового аюиву чи фiнансового
зобов'язання кориryеться в разi перегляду Спiлкоtо cBoei оцiнки платеlI<iв або надходкень. Скоригованi балансова BapTicTb обчислюстьоя,
виходячи З первiсноi ефективноi процентноi ставки, а злtittи балансовоi BapTocTi вiдобраrкаються як процентнi доходи чи витрати.
при зменшеннi вiдобралtеноi у фiнансовiй звiтностi BapTocTi фiнансового активу чи групи аналогi.tних фiнансових акгивiв внаслiдок
зменшення корисностi, процегtтlli доходи продоВ)I(уlоть визнаватись з використанням первiсноТ ефективноi процентноi ставки на ocHoBi новоТ
балансовоi BapTocTi.

,Щuвidенdнuй doxid

flохiд визнасгьСя, коли встаноВлюеIьсЯ право СпiлкИ на оlримання платежу.

HoBi та переглянутi стандарти, якi не набрали чинностi:
згiдно iз Законом Укратни <про бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в ykpaTHi> дlя складання фiнаtrсовоi звiтностi застосовуIоться
МСФЗ, якi офiчiйно оприлюдненi на веб-сайтi MiHicTepcTBa фiнансiв УкраТни.

9lцуч Ь Законом Украiни <про бухгалтерський облiк та tpiHattcoBy звiтttiсть в ykpaiHi> для складання фiнансовот звiтностi застосовуються
МСФЗ, якi офiцiйнО оприлtодненi на веб-сайтi MiHicTepcTBa фilrансiв Украiни. li.05.20l9p., на о(liчiйному сайтi MiHtlliHy опублiкЬваний
украТнський переклаД зразка 2020 року мiжнародних сташдартiв (liHaHcoBoT звiтrrосii (МСФэ), п,.пйчч,оч" 

"irп"uродпi 
стандарти

!,vlГ|лупськоГо 
облiкУ (мсБо), тлумаченнЯ ктмФЗ та тлу]!rаченнЯ ПКТ, виданий Радоlо з мiiIснародiих стандартiв бухгаrriерського облiку,

зl змlнами.

Управлiнський персонал кредитноi спiлки проаналiзував вплив на r}iHaHcoBy звiтнiсть поправок к МСФЗ та нових МСФЗ, застосування яких
ПОЧИНаеТЬСЯ iЗ 2020 РОКУ (абО ПiЗНiШе); МСФЗ, якi ще не вступили в с!lлу, але Тх дозволено застосувати досцоково та МСФз, якi дозuолепо
застосовувати добровiльно, зокрема:

HoBi та переглянутi стандарти та iх тлумачення
облiкова полiтика, прийнята при складаннi фiнансовоТ звiтностi, вiдповiдас полiтицi, яку застосовували при складаннi рiчноi фiнансовоТзвiтностi Спiлки за перiод, щО закiнчивсЯ З1.12.2024 рокУ за виняткоМ прийнятиХ 

"ou"* 
irапдuрriu,-що.сrуп"п" в силу з 01.01.2024 року.Спiлка не застосовувала достроково будь-якi iншi стандарти, роз'ясltення iбо попраuки, якi були ыапущенi, -Ё *. ,. вступили в силу.

Iнформаuiя про характер i вплив цих змiн розкрита llиlt<че. xo.ta Спiлка вперше застосувzLла цi поправки в 2024 poui, вони не MatoTb iстотного
впливу на ii фiнансовУ звiтнiсть. Так як Hi одна iз змiн та 3 поправок, що Itабуваlоть .lинностi Оi.Оt.ZОzЦ pony, не впливають на tPiHaHcclBy
ЗВiТНiСТЬ СПiЛКИ i ЛИШе деякi поправки впливаlоть на ii рiчну фiнаrlсову звiтнiсть, розкриття вiдповiднЬт iнформацii надаgгься тiльки в
iлlостративних цiлях, Характер i вплив коlIс1.1ого нового стандарry або tlопрiвки описанi ниltсче:

IloBi та псреглянутi стандартIt та ix тлума.lенllя
Кредитна спiлка застосуВала TaKi змiни дО стандартiВ з датоIО поча,l1(овогО застосуваннЯ 1 сi,rнЯ 2024 рокУ при складаннi uici рiчноi
фiнансовоi звiтностi:

- Посилання на Концепryальну основу (змiни до МСФЗ 3);- OcHoBHi засоби - дохiд, о,lриманий до початку передбаченого вrtкористання (зrr,riни до МСБО l6);- Обтяжливi договори - BapTicTb викона}Iня договору (зпriни до МСБО 37);_ Щорiчнi покращення мсФз 20l8-2020 рр. (зп,riни до МсФз l, мсФз 9, мсФз l6, мсБо 4l).
flaHi змiни IIе Nrають суттсвого впливу }Ia дану рiчну rpilraHcoBy звiгнiсть.

HoBi або переглппутi стандарти та ix тлумачсння, якi ще lle набралrt чlrllllocTi
Насryпнi HoBi стандарти та змiни до стандартiв ще не набрали .rинIlосri станом на 3 l грудня 2024 року i не застосовувzlлися при складаннi цiсi
рiчноi фiнансовоТ звiтностi Кредитна спiлка планус застосуваги данi Itововведенн" u,ому звiтному перiолi, коли вони наЬеругь .lинностi,
зокрема:

- МСФЗ 17 <!оговори сlрахуваIлня) (зi змiнами);
- Класифiкацiя зобов'язань та лоточнi (змiни до МСБО l);
- Розкритгя iнФорrr.rацii щодо облiковоi полiтики (змiни до мсБо l Ttt Положення 2 щодо rtрактики МСФЗ);- Визначенttя облiкових оцiнок (змiни до МСБО 8);
- Продовження TepMilty тиПlчасовогО незастосуваннЯ виплог МСФЗ 9 (змiни ло МСФЗ 4);_ Вiдстрочений податок, пов'язаний з активами та зобов'язаннями, що виникаtоть вiд одl.riсТ операцiТ (змiпи до мсБо l2).

Не очiкусться, що наведенi вище HoBi стандартИ та змiнИ до стандартiВ булуть мати суттсвиЙ onr"u na рiчну фiнансову звiтнiЬть кредитноi
спiлки.

HoBi положецня фiнансовоТ звiтностi та дострокове застосування

Нияtче В таблицi наведенО скорочениЙ опис оновлень, дати оновленнЯ мсБо/мсФЗ та опис впливу на дiяльнiсть Крелитноi спiлки.

МСФЗ та
правкIl до них OcHoBlli вIl]rtоги Ефекгивна

дата
!острокове

застосування

Застосувапня
у фiнансовili
звiтностi за

звiтний перiод

Вплпв
поправок

мсБо 2l
"вплlrв змiн
валютних
KypciB"

| Змiни стосуrоться вllзначення конвертовапоI
(обьr iHloBaHoi) валюти, Стандарт доповItоно визlIачеIIнrlI,1,
що таке конвертована валIота, настаIIовами, як влlзначLlти
чи с вzUIIота конвертованою, як визнаtIити спот-курс,
якщо в,lлюта [Ie е I(oHBepToBaHoIo, та як розкрити цс у
фiнансовiй звiтностi.
Необхiдно визначити, чи обмiнtосться валюта на iHцli.

Якщо валюта не е конвертованоlо/обмiнtованоlо, суб'скт
господарIовання оцiнюс спот-курс та розкрива€
iнфорrr,rацirо, яка дас зNrогу корисryваqам фiнансовоi
звiтностi зрозумiти, як вiuютаj що не обмiнlосгься tta
iншу вмюry, впливас або очiкуеться, uJо впливатиме, l,Ia

фiнансовi результати дiяльностi, (liнансовий стан та
грошовi потоки суб' скта господарюваIIIIя.

.Щля досягнеtlня цiсi мети суб'скт господарIовання
розкрива(, iн{lормачiю про:

а) характер i r|liHarIcoBi ltаслiдки того, що l}алюта lle (
конвертоваrIою;
б) використаний(i) спот-курс(и);

01.01.25 {озволено не застосовано Вiлсугнiй



МСФЗ тя
правки до них OCHOBHi ВПМОГИ Ефекгивна

|о,о

Щострокове
застосування

Застосування
у фiнансовiй
звiтностi за

звiтпий пепiол

Вплив
поправок

в) процес оцiнки;
г) ризики, на якi наралсасться суб'скт господарюваннrI

через те, що вz}люта не е конвертованою.
мсФз 7

"Фiнансовi
iнструменти:

розкриття
iнформаuii" та
мсФз 9
"Фiнансовi
iнсцументи":
"Змiни до
класифiкацii та
оцiнки
фiнансових
iHcmvMeHTiB"

YHeceHi змiни стосуlоться вимог щодо здiйснення
розрахункiв за (liнансовими зобов'язаннями за
допомогою системи елеюронних платеlкiв та оцiнки
договlрних характеристик грошових потокiв фiнансових
активiв, у тому числi тих, що пов'язанi з екологiчнипrи,
соцiальниtлtи та управлiнськиtчtи аспектами (ESG). Kpirrr
того, змiнено вимоги до розкриття iнформацiТ щодо
iнвестицiй в iнструменти власного капiталу. що
призначеtli як TaKi. що оцiнtоютьёя ,]а справедливоlо
вартiстю через iнший сукупний лохiд, д9дд"о вимоги до
розкриття iнформачii лля фiнансових iHcTpyMeHTiB з
умовними харакгеристиками. якi не стосуються
безпосередньq основних кредитних ризикiв i втрат.

01.01.26 ,Щозволено не застосовано В процесi
оцiнки

стандарти зi
сталого розвитку

У червнi 202З року Радою зi сталого розвитку булl,t
випущенi стандарти (liHaHcoBoi звiтностi зi сталого
розвитку:

. МСФЗ Sl "Загальнi вимоги до розкриття
фiнансовоi iнt}орплацiТ, пов'язаноi зi сталий розвитком"
(IFRS S1 Gепеrаl Requirenrents for Disclosure of
Sustainability-гelated Financial Information) (далi - МСФЗ
S1);. МСФЗ 52 "Розкритгя iнформачii, пов'язаrrоi з
клiматом" (IFRS 52 Clinrate-related Disclosures ) (далi -
мсФз 52).

Стандарти МСФЗ Sl та МСФЗ 52 набувають .lинностi
для рiчних звiтних перiодiв, що починаються з 1 сiчня
2024 року. Цi стандарти встановлююlь вимоги до
розкриття iнформачii про ризики та моlIсливостi,
пов'язанi зi сталим розвитком та змiною клiмаry, якi
l\|ож}ть вплин}ти на грошовi потоки суб'скта
господарювання, досryп до фiнансування або BapTicTb
капiталу в короткостроковiй, середньостроковiй або
довгостроковiй перспективi.

У сiчнi 2023 року вступила у силу ЩИРЕКТИВА (еС)
202212464 европЕЙського пАрлАмвнту I рАди
вiд l4 грудня 2022 року про внесення зшtiн до Реглашtенr.у
(еС) Nч 537/20l4, !ирективи 2004/ l09 lеС,.Щирективи
2006/43lCC i .Щирективи 2013/З4lеС щодо корпоратIлвноТ
звiтностi зi сталого розвитку (Соrроrаtе Sustainability
Reportirlg Directive, або CSRD) (лалi - !иректива
2022/2464/СС). ТТ вимоглI поширIоIоться на бiльшу
кiлькiсть суб'сктiв господарIовання резидентiв та
нерезидентiв еС, вона замiнить директ!lву 2014/95lEU
B)I(e з сiчня 2025 року.

.Щиректива 2022 /2464/СС потребус iмплементацii в

законодавство Украiни, i'i' основними вимогами е:

. впровадкення Звiту зi сталого розвитку (статгя
19а);
. розроблення KoMiciclo стандартiв звiтностi зi
сталого розвитку (стаття 29Ь);. сдиний елеюронниГt форматзвiтностi (стаття
29d);. oкpeмi вимоги до аудиry звiту зi сталого
розвитку ( в т. ч. змiни до Директиви 2006/4зlсС),

,Щирекгива 20 1 3/34lеС iмплементована в законодавство
УкраТни шляхом внесення змiн до Закону Украiни "Про
бухгалтерський облiк та фiнансову звiтнiсть в YKpaTrri", а

.Щиректива 2006/43lеС - шляхом вIIесення змiн до Закону
Украiни "Про аудит rlliHaHcoBoi звiтностi та аудиторську
дiяльнiсть" вiдповiдно.

Розкриття iH(lopMauiT у Звiтi сталого ро]витку
вiдносяться в цiлому до дiяльностi суб'сrга
господарIовання, зокрема така iнфорлrацiя :

. onipнicTb бiзнес-моделi та стратегiТ
пiдприемства до ризикiв, пов'язаних iз питаннями
сталого розвитку;. опис ролi, яку адмiнiстративнi органи, органи
управлiння та нагляду вiдiграють щодо питань стаJlого
розвитку, ixHix експертних знань i навичок, що потрiбнi
для виконання цiсi ролi, або наявнiсть у таких органiв
доступу до зазначених експертних знань i нави,lок;. iнформацiя про iснуВання схем заохочення.

01.01.24 ххх не застосовано
В прочесi
оцiнки



МСФЗ та
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Вплив
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пов'язаних iз питаrtlшми стаJIого розвитку, яко
пропонусться членам адмiнiсцативних органiв, органiв
управлiння та нагляду;. опис основних ризикiв для пiдприсмства.
зумовлених питаннями стiLпого розвитку та iнше,

TaKo>lt змiненi вимоrи до аудиry, зокрема в частиlli
надання впевненостi щодо звiтностi зi сталого розвитку
та oKpeMi вимоги до квалiфiкачiТ аулиторiв.

Звiт зi сталого розвитку Moxte бути частиноtо Звiry про
кOрпоративно управлiнtш.

У груднi 2023 року опублiковано ДЕЛЕГОВАНИЙ
рЕглАмЕнт KoMlcIi (ес)202з12772 вiд зl липня 2023
року - доповIrення ,Щирективи 20|З/З4/СС Свропейського
Парламенry та Ради щодо стандартiв звiтностi у c(lepi
сталого розвитку, який мае застосовуватися з 1 сtчня 2024
року, I_{им Регламентом затвердкено европейськi
стандарти звiтностi зi сталого розвитку (ESRS). Вони
охоплюють як вимоги до розкриття iнформацii про
суб'скг господарюва1,Iня. так i ocltoBHi положення щодо
впливу дiяльностi суб'скта господарlовання на екоllогitо,
соцiальну c(lepy, а таколс питання управлiння всерсдинi
суб'скта господарювання.

Вiдповiдно до розпорядкення Кабiнету MiHicTpiB
УкраТни вiд l8 жовтня 2024 рокуЛ! l015-p схвалеrrо
Стратегirо запровадкення пiдприсмстваrчtи звiтнос.гi зi
стilлого розвитку (лалi - Стратегiя).

MeToIo СтратегiТ с запровадкення подаплlя
пiдприсNlствами звiтностi зi сталого розвитку до 2030
i]oKy, що забезпечить адаптацiIо нацiонального
закоIlодавства Украiни до законодавства Сс, спрлtяr^имс

доступу украiнських пiдприемств до мiжнародних ринкiв
капiталу та залученню iноземtлих iнвестицiй.

''Щop1ЧНlBдocкoнaлeннястандаpтiвбyхгалтepcькoгooблiкузаМCФЗ''_тoмl1,якiнaбиpаroтЬЧиннo.1@
0l сiчrrя 2026 року.
мсФз 7

"Фiнансовi
iнструменти:

розкриття
iнформацii".

Змiни стосуtоться розкриття iнфорrчrацiТ, пов'язаrtоi з
визнанняl\,l рiзниць Mi>Ic цiною операцiТ та справедливою
вартiстю на даry первiсного визнання. Змiни BHeoeHi для
узгодкення t|tормулIовання полоr(ень Керiвництва щодо
впровадI(еIIня МСФЗ 7 "Фiнансовi iнструменти:
розкригтя iHt|lopMauii" з вiдповiдними поло)I(снняl\1и
МСФЗ 7 та поняттями МСФЗ 9 iМСФЗ 13;

01.0l .2026 !озволено не застосовано В процосi
оцiнки

мсФз 9

"Фiнансовi
iнструменти".

Злtiни стосуlоться припинення орендареilr зобов'язаrtь з
оренди вiдповiдно до вимог МСФЗ 9, TaKo>lt з деяких
положень МСФЗ 7 виключено TepMiH "цiна операчiТ" для
усуненIrя невiдповiдлtостей Mix< МСФЗ 7 та МСФЗ 9,
МСФЗ l5;

01.01.2026 Щозволено не застосовано
В прочесi
оцiнки

мсФз 10

"Консолiдована
фiнансова
зв iтн iсть",

Змiни BHeceHi з il,lетою усунення невiдповiдностi пrillt
парагра(lапrи МСФЗ l0, щоб угочнити, що вiдtlосинlr, якi
описаtлi в параграфi Б74, с лише од1.Iим iз прикладiв
обставини, за якоТ потрiбно застосовувати судження, щоб
визначити, .lи дiе сторона як фактичний агент чи Hi;

01.o1.2026 Щозволено не застосовано Вiдс}тнiй

МСБо 7 "Звiт
про рух
грошових
коштiв".

Змiна полягае в оновленнi термiнологiТ МСБО 7 "Звiт про
рух tрошових коштiв" щодо грошових потокiв,
пов'язаних з iнвестицiями в дочiрнi, асоцiйованi та
спiльнi пiдприсмства.

01.01.2026 !озволено не застосовано Вiдс}тнiй

HoBi стандарти. щ9 набирають чинностi з 0l сiчня 2027 роФ
мсФз l8
"Подання та
розкриття
iнформачii у
фiнансовiй
звiтностi"

Новиr"r стаI,rдарт бухгалтерського облiку МСФЗ l В

"Подання та розкриття iнформацiТ у фiнансовiй звiгttостi''
(далi - МСФЗ l8) замiнюс МСБО l 'lПодання (liHaHcoBoT
зв iTHocTi ".

МСФЗ l 8 встаItовлюс вимоги до подання та розкриття
iпtРормацii у rРiнансовiй звiтностi загального призlIачення
(фiнансовiй звiтностi) з метою забезпече}Iня наданIJя
доре.lноi iн(lормацii, яка достовiрно вiдобраrкас активи,
зобов'язаtlня, власний капiтал, доходи та витрати
суб'скта господарIовання, Упровадкення МСФЗ l8 не
вплин9 на чистий прибугок суб'скта господарюван}lя, а
лише зпtiнить спосiб подаtlltя результатiв у звiгi про
сукупний дохiд i в примiтках до фiнансовоi звiтностi.

01,01.2027 ххх не застосовано
В процесi
оцiнки

мсФз 19

"!очiрнi
пiдприемства,
щонее
пiдзвiтлtими
громадськостi:

розкриття
iнформацii"

МСФЗ 19 дас змоry спростити процеси звiryвання для
дочiрнiх компанiй, що перебувають у сферi застосування
МСФЗ 19, зменш},ючи витрати та зберiгаючи кориснiсть
фiнансовоi звiтностi дIя ii' корисryвачiв.

0|,01.2027 .Щозволено не застосовано Вiдс}тнiй



5 CyTTeBi облiковi судження та оцiнки
Судження
У процесi застосуваннЯ облiковоi полiтикИ керiвництвО Спiлки зробилО TaKi суддення, KpiM облiковиХ оцiнок, якi мають найбiльш с}.ггевий
вплив на суNrи, вiдобрал<енi у фiнансовiй звiтностi:

невизначенiсть оцiнок
У процесi застосування облiковоi полiтики керiвництво Спiлки використовуваJIо своi судкення та здiйснtовало оцiнки при визначеннi сум,
ВiЛОбРОКеНИХ У фiнансовiй звiтностi. Найбiльш сугтсве використаннrl судкень та оцirtок включас:
Безперервн iсmь diмьносmi

Протягом 2024 року дiяльнiсть кредитних спiлок в YKpaTHi вiдбуваеться в складних фiнансових, економiчних та полiтичних умовах узв'язку з вiйськовою агресiею pocii на територiю Украiни, Керiвництвопл було забезпечено максимlIльний piBeHb безпеки для клiснтiв та
персоналу. Представлена фiнансова звiтнiсть вiдобраlсас поточну оцiнку керiвництва щодо можливого unn"uy y"ou здiйснення дiяльностi в
YKPaiHi На ОПеРаЦii Та фiНаНСОвий стан КредитноТ спiлки, Майбутнi yMoBtl здiйснення дiялыIостi молtуть вiдрiзнятЙся вiд оцiнок керiвництва.

,Щеряtавне регулюванI{я дiяльностi фiнансових установ було покладене на Начком(liнпослуг до 01.07.2020 року, а з вказаноТ дати на
Нацiональний банк УкраТни. Нормативно-правова база, що покликана регулIовати рiзнi аспекги професiйноi дiялrносii na фiнансовоплу ринку, с
досить суперечливою та не повнiстю сформованою. Недосконале правове серодовище i проблеми державного регулювання негативно
впливають на дiяльнiсть кредитних спiлок,

CTpiMKe зростання цiн та збiльшення безробiтrя призвело ло рiзкого зни)I(ення рiвня платоспромоrкностi позичальникiв та потенцiйних
позичальникiв, що призвело до 3ростання прострочення. Полiтична та економiчна панiка, пiдкрiплена додаrково девмьвацiсю гривнi призвела
до вiдтоку pecypciB кредитноi спiлки. Але, враховуlочи достатнiй piBeHb капiтму кредитгlоi спiлки та ii фiнансовий стан, керiвни'цтво крЪдитноi
спiлки вваltае обгрунтованим складання цiсi фiнансовоТ звiтностi на ocHoBi припущення, що кредитна спiлка е орiанiзацiсlо, Ъдurпо,о
продовжувати свою дiяльнiсть на безперервнiй ocHoBi.

СправеОлuва варпiсtпь фiнансовttх iнспtрулtенпtiв

у випадках, коли справедJIива BapTicTb фiнансових активiв та фiнансових зобов'язань, що облiковуються у звiтi про фiнансовий стан, не моr(е
буги отримана шляхом спостережень за аюивними ринками) вона визначаеться за допомогоrо набору технiк'оцiнювання, що включають
доступну ринкову iнформачiю.

Резерв пid змеНurcння корuсноСпi креdutпiв tпа ёебiпорськоi заборzованоспli

спiлка регулярно проводить аналiз кредитiв i дебiторськот заборговаrtостi на предмет зменшення корисностi, Спiлка використовус свос
судкення при оцiнцi збиткiв вiд зменшення корисностi в сиryацiях, коли позичальник зzвнас фiнансових труднощiв i вiдсугнiй дЬсrа,.нiй обс".
фактичниХ даних прО аналогiчниХ позичальникiв, Спiлка ана.погiчни]!I чиноМ оцiнюе змiнИ майбугнiх грошових потокiв на ocHoBi даних
спостережень, що вкtlзуlоть на несприятливу змiну в cTaryci погашення зобов'язань позичальниками в складi групи, що спiввiдноситься з
випадками невиконання зобов'язань за акгивами у складi групи. Керiвнrlцтво використовуе оцiнки, що базуtоться на iсторичних даних про
iсторiю збиткiв стосовно активiв з аналогi.tними характеристиками кредитIIого ризику й об'сктивних ознак зменшення корисностi за групами
кредитiв i дебiторськоi заборгованостi. Спiлка використовус свое суд)I(еIlня при кориryваннi даних спостереп(ень стосовно групи кредЙв або
дебiторськоi заборгованостi дIя вiдобраlrtення поточних обставин.

Резерв пiд збиткп

З дотриманням мсФз 9 та керуючись рiшенняьtи спостерех(нот ради кредитноi спiлки визнас резерв пiд збитки у складi резерву для
очiкуваних кредитних збиткiв та резерву сумнiвних боргiв дпя вiдповiдних груп однорiдних фiнансових акгивiв.

При цьому, KolreH iз фiнансових iHcTpyMeHTiB оцiнюсгься iз визначенням його стадiiзнецiнення у насryпний спосiб:

Стадiя 1 - фiнансовi iнструменти, щодо яких:

, не спостерiгалося iстотного збiльшення кредитного ризику з llloNleнTy первiсного визIlанtш, або у яких кредитний ризик сам по собi

низький на звiтну даry;

Сталiя 2 - фiнансовi iнструменти, якi:

r ЗZВНZlЛИ iСТОТНОГО ЗбiЛЬШеННЯ КРедитного ризику з моменту псlrвiсного визнання, але щодо яких немас об'еюивного пiдтвердкення

факry знецiнення;

Стадiя 3 - фilrансовi активи, якi мають об'сктивнi ознаки знецiнення на звiтну даry.

Форлtуванпя резерву у зв'язку зi знецiненrIям (злtеншеllням кориспостi) актпвiв

Формування резерву пiд збитки здiйснюсться за результатамлr оцiнки змiни ризику за фiнансовипt iHcTpyMeHToM на предмет

невиконання зобов'язань протягом очiкуваного строку лii фiнансового ittcTpyMeHTa. ,Щля викоtrання такоI оцiнки кредитна спiлка порiвнюе ризик
невиконанrш зобов'язань за фiнансовим ilrcTpyMeHToM станом на звiтну лату з ризиком невиконання зобов'язань за фiнансовим iHcTpyMeHToM

станом на дату первiсного визнання.

При цьому, кредитна спiлка:

r ВиЗнае реЗерВ пiдзбитки дпя очiкуваних кредитних збиткiв за зобов'язанняпr iз кредиryвання;

r враховус, що очiкуванi кредитнi збитки - це зваrкена за ймовiрнiстtо оцiгlка ltредитних збиткiв (тобто теперiшня BapTicTb ycix
НеДООТРИМаних сУм грошових коштiв за весь очiкуваниЙ строк лii фiнансового iHcTpyMeHTa), недоотриманi суми грошових коштiв - це рiзниця
Mirrc грошовимИ потоками, що належатЬ до сплатИ КС <Саiиопоплiч> згiдtrо з договором, i грошовими потоками, одержання яких КС очiкуе, i,
оскiльки очiкуванi кредитнi збитки враховуЮТЬ cyltly i cTpoKoBicTb платеrкiв, кредитний збиток виникас HaBiTb у тому разi, коли кредитна спiлка
очiкус одерrканrя платеп(у в повному обсязi, але пiзнiше договiрного строку його спла.ги;

' Оцiнюе очiкУванi кредитнi збитки за фiнансовим iHcTpytlteHToпt у спосiб, що вiдобраlI<ас об'сктивну та звalкену за ймовiрнiстю суму,
визначену шляхом оцiнки певного дiапазону мо)I(ливих результатiв.

r Оцiнюе обГрунтовано необхiдttу та пiдтвердкувану iнформачirо про минулi подii та поточtti умови, що може буги одержана без
надмiрних витрат або зусиль станом на звiтну лаry.

Кредитна спiлка згiдно з вимогами МСФЗ формус розерв у зв'язку зi знецiненням (зпrеншенням корисносгi) активiв, скла,довоIо якого с
РЗПВ, з метою покриття втрат вiд неповернення кредитiв унаслiдок реалiзацii кредитного ризику.

Резерв забезпе.Iення покриття втрат вiд неповернених позиttок (лалi - РЗПВ) - резерв, що формуеться кредитною спiлкоtо з MeTolo
пОкРиття очiкуваних збиткiв кредитноi спiлки вiд неповернення кредитiв, включаючи простроченi зобов'язання за нарахованими, а.ле
несплаченими процонтами. РЗПВ е складовою резерву пiд збитки дtя очiltуваних кредитних збиткiв i налсil(ить до резsрву за активами.

Розмiр, у якому формусться РЗПВ, залежить вiл розмiру кредитного ризику за договорами кредиту.
Кредитна спiлка формуе РЗПВ за кожним договором кредиry окремо та облiловус з.вначену iнформаuiю в облiковiй та ресструючiй

системi кредитноi спiлки.



доI.о_uiч кредиту вва)каеться простроченим, якщо членом кредитноi спiлки на дату визначення простроченостi повнiстtо або частково невиконано зобов'язань у строки та обсягах, встановлених умовами договору кредиту, щодо повернонtIя тiла кредиry таlабо сплати процентiв закредитом.

flля розрахунку Рзпв будь-який договiр кредиту вiдноситься до певного рiвня прострочення за такими ознаками:
не прострочений

пiд наглядом

перший piBcHb

другий piBeHb

третiй piBeHb

четвертий piBeHb

_ якщо просlроченI{я на дату визнаtIення простроченостi немае;

- якщо прострочення на дату влIзначення простроченостi становить
вiд l до 30 днiв вклIочно;

- якщо прострочення на дату в[IзнаrIеIiня простроченостi стаI,Iовить
вiд 31 до 60 днiв включно;

- якщо прострочення на дату визнtl.Iення простроченостi становить
вiд бl до 90 днiв включно;

- якщо прострочення на даry визначенllя прOстрOчепOOтi станOвить
вiд 91до 1 80 днiв вклIочно;

_ якщо простроченrrя на дату ви:]IIачеIIня простроченостi становить понад l80 днiв.
Кiлькiсть днiв прострочення за прос,гроченим договором кредлlту рахусться в календарних днях на дату визначення простроченостi,починаючи з наступного дня пiсля вiдповiдноi календарIIот даr", o".,iau.noi догоuоро, кредиту як граничний строк сплати вiдповiдноТпростроченоi частини тiла кредиry та,/або процентiв. Якщь останнiй день строку припадае на"вихiдний, святковий або iнший неробочий день,що визначений вiдповiдно до закону, днем закiнченlrя сlроку е першиГI за нlлЙ робочий.день.особливостi визнаrIення рiвня прострочеtlостi за кредитом:
- якщо член кредитноi спiлки достроково поверItув noBHicTto або частково кредит, кредитна спiлка мае визначати piBeHbпросцочеrrостi кредиту з урахуванням зробленого вiдповiдньго nop"ryuonn" зобов'язань члена кредитноi спiлки у бiк ix зменшення та зурахуванняМ нового графiка платежiв, якщо такий оформлявся;
- якщо кiлькiсть кirлендарних днiв прострочення за рiзнипли зобов'язаннями в межах одного договору кредиту вiдрiзнясться,приймаmься бiльший за зна.Iенням строк;
, кредитна спiлка визначас едину категорiю рiвня прострочеtlостi договору кредиту за кiлькома договорами кредиту щодо одногочлена кредитнОi спiлки, використовуIоttи найвищу;
- кредитна спiлка визначас piBeHb простроченостi договору кредиту вiдповiдно до умов договору крелиту на момент його укладання,KpiM випадкiв змiни строку дii договору кредиту для кредитноi лiнiТ за уrов" ulдс}оrrо"ri про..1rоч.п"*ЪЬбJв'язань за договором кредиту дIякредитноi лiнii;
_ якщо прострочену заборгованiсть за кредитним договором було повнiстtо погашено, кредитна cпi.rtKa пtас право переглянуги piBeHbпростроченостi за таким договором на ниltчий рiвЪнь. PiBeHb просфочеоiос,гi нс зlли)I(уеться пiсля погашення простроченоi заборгованостi, якщопрострочену заборгованiсть погашено неповнiспо;
- КРеДИТНа СПiЛКа Mo)Ite На ПiДСТаВi РiШеННЯ СПОСТеРеЯ<ноТ ради (або правлiння у разi делегування йому таких повновалсень)

l'|:::_qliry"Ч ЛОГОВiР.КРеДИry За бiЛЬШ ВИСОпою категорiею, Ъiп, ц" urзпuчено вище, якщо внаслiдок оцirrки (аналiзу) договору кредиryвlдповiднО до виIlrоГ МСФЗ, вклюЧаIочи сиryацiЮ з вартiстЮ застави, t}iнансовогО стану борrкниКа, витрат на компенсацiю борговихзобов'язань (у тому числi судовi витрати тощо), або iнших умов, якi могли Ъ ,]й."r" до збiльшення кредитного ризику, прогнозусться бiльшеЗбИТКiВ, НiЖ ПеРеДбаЧеНО PiBHeM проЬтроченостi договору кредиry згiдно з клаЬифiкацiсrо, nur.o."oio ,,iЙ; 
-

- кредитна спiлка Mo>Ice не формувати РЗПВ задоговороNr кредиry, якщо розNliр простроченоТзабЬргованостi задоговором кродиту ноперевищуе 250 грн.
Розпriр необхiдНого РЗПВ кредитна спiлка визначаС як cy'ty РЗПВ, с(lоршrоВаних за кожrIиМ договоро]\r кредиту окремо.РЗПВ за конкретниNr договоро]lr кредиту визначаеться за такою форплулЫо:

К- Залишок зобов'язань за тiлом кредиту; 
" 

:#P;!Ti|']]lli;,fi".n 
"орu*оuu'"rи, 

але несплаченими процентами;
I - ймовiрнiсть дефолту члена кредитноi спiлки;
З - коеtРiцiснт покриття боргу заставою.
розltiр показr:ика I вiдобраlI<ас ймовiрнiсть припинення виконаlIня членоil,l кредитttоi спiлки cBoix зобов'язань за договором кредиту.кредитна спiлка визначас розпtiр показнlrка I-caMocTiiiHo вiдповiдlrо до ПолоlIсення. Установленi кредитноIо спiлкою значеI1ня показника l непrоllсугь бути N{енши]!1и! Hilc TaKi значеIlня зале)кно вiд визначеного кредитноIо спiлкоlо piouo просrрЁ.iiоari-до.оuору кродиry:непростроченi: I : 0, l5 вiдсотка;
пiднаглядопt: I= [ вiдсоток;
перший piBeHb: I = 20 вiдсоткiв;
лругий piBeHb: I: 50 вiдсоткiв;
цетiй piBeHb: I = 70 вiдсоткiв;
четвертий piBeHb: I: 100 вiдсоткiв.
кредитна спiлка вtlзrrа,tае розмiр показllика З lta пiдсталвi виду застав]l та рiвttя покрлIття зобов'язань заставо}о вiдповiдно до Поло)t(ення}lb 1840, Установленi кредllтноlо спiлкою значення показника З не мЪжуть Оути iленше nin зпачепЙ поЪiliпiuпrч покриття боргу заставою (З),передбаченi в додаткУ до ПолоlсеннЯ Ngl840. ЯкщО предметоМ заставLI е майно, яке не визначене в додатку до Пололtення J\!l840, piBeHbпокриття зобов'яза.tь ЗастаВоIо сТановить менtuе HilK 20 вiдсоткiв, або засгаву не o4,op"nano n-ar,,n"nn йБ" вiдповiдно до законодавства, абопрострочення за договором кредиту становить понад 365 днiв - показник З доъiвlrrос l,
РОЗРаХУt'lКОВа СУМа РЗПВ ПОРiВНЮсгься з розмiром (lакгично сформоЪаного рзпв i вiдповiдно до виявленого вiдхилення здiйснюстьсязбiльшення або зпtеншення фактичноiо розмiру РЗПВ.

Перерахунок РЗПВ здiйснlосгься кредитIlоIо спiлкоIо щомiсяця станом на останнiй день мiсяrш.
ВiDсmроченuй aKпtttB з поdапку на прuбупок
ВiДСТРОЧеНИЙ аКТИВ З ПОДаТКУ На ПРИбУТОК ВиЗнасться стосовно ycix rlевt,lt<ористаних податкових зблtткiв, колlл icHye вiрогiднiсть оIриманняприбутку, що пiдtягае оподаткуваннIо в майбутньому,_щодо якого збt,lтки пtоlIсугь бутлl використанi. Судкення керiвництва необхiднi длявI,1значення суми вiлстроченого активу з податку на прибугок, який Mollte бутlл визнаний, 

"r,*ойчu 
з вiрогЦних cTpoKiB i розмiру майбрньогоприбутку, що пiдrягас оподаткуваннIо, разом iз irpareii.,o податкового планування.

6 Грошовi кошти та ix еквiваленти
Грошовi кошти та iх еквiвалснти вклIочають:

Таблиця 6.1.

31.1 2,20233 L 12,2024
Грошовi коштll та ii еквiвалептп

Грошовi кошти в Kaci (код рядка l lбб)

Поточний рахунок в банку (код рядка l l67)

Iншi рахунки в банках

Вклади на депозитних рахунках до 90 днiв

227309

39
)о



Разом (код рядка 1 165) 338 266
Банкiвськi реквiзити: р/р UA З53385450000026507300620875 Фiлiя Тернопiльське обласне управлiння дт ,,ощддБднк,,
Кредlrтнl.tti рейт1lнг: uaAA+ (дуrке BItcoкa кредитоспромоlI<нiсть).

,Щля цiлей формування звiry про р),х грошових коштiв Спiлка розподiляс рух коштiв на операцiйну, iнвестицiйну та фiнансову дiяльнiсть.
До руху коштiв вiд операцiйноТ дiяльностi вiдносяться внески (вклали) членiв кредитноТ спiлки на депозитнi рахунки та кредити наданi членам
кредитноi спiлки.

до рцу коштiв вiд iнвестицiйноi дiяльностi вiдносяться кредити надаtli iншим кредитним спiлкам та депозитнi рахуIlки в установах банкiв та
об'еднаноТ кредитноi спiлки а Ta*oil( пайовi внески до об'сднаноi кредитноi спiлки,

До риу коштiв вiд фiнансовоi дiяльностi вiдносяться крелити оциманi вiд банкiв, iнших кредитних спiлок, фiнансових органiзацiй та iншi
запозиченi кошти,

[Ie поточнi

Пайовi внески в об'сднану кредитну спiлку (код рядка l 035)

Пайовi внески в кооперативний банк

Резерв пiд зменшення корисностi

Разом (код рядка 1035)

Поточнi

CTpoKoBi депозити, що розлriщеннi на TepMiH бiльше, HilK 90 днiв та
простроченi депозити

Резерв пiд змеtlшення корисностi

Разом

Всього (код рядка l035)

рух резерву пiд зменшення корисностi сформованого на фiнансовi iHBecTlrцii та заборговаrtiсть iнших кредитлtих установ:

7 Фiнансовi iнвестицii
Фiнансовi iнвестицiт та заборгованiсть iнших кредитних ус,ганов вклlоtlас:

Фiпансовi iпвестпцiiтазаборговпнiстьiнших кредитlIихустаII0в 3LI2,2024

Резерв пiд зменшення корисностi сформованого на фiнансовi 31,t2,2024
iнвестицi[ та заборгованiсть iнших кредитних установ

Таблиця 7.1

з1.I2,2023

Таблиця 7.2
31.12,2023

нарахованих за заборгованiстlо iнших кредитних

Таблlrця 7.3

3 l. I2.2023

Тоблuця 8.1

31,12.2023

6393

71

7l71

G)G)

G)

7l1|

Нараховано за piK

Початок року

Використано

Сторновано

Кiнець року

Заборгованiсть по процентах нарахованих за
установ вклIочають:

-=
фiнансовипtи itlвестицiялrи та по процентах

Проценти на пайовi внески в об'еднану кредитну спiлку

Проценти на пайовi внески в кооперативний банк

Проценти на cTpoKoBi депозити, та простроченi депозити

MiHyc - резерв пiд зменшення корисностi на сукупнiй ocHoBi

Разопr

8 Кредити наданi та iншi активи, що не с фiнансовими активами
Кредити наданi
Кредити наданi вкпючають:

3 1, I2.2024

LIленам кредитноi спiлки у т. ч.

не просlрочений, якщо прос,цочення очiкуваного платех(у на дац
визначення простроченостi немас

5739

5з26 61 lз

1l



пiд наглядом, якщо прострочення оtliкуваного плат9жу на дату
визначення простроченостi становить вiд l до 30 днiв вклtочно

простроченi 1-го piBrя, якщо прострочення очiкуванtrго платежу на
дату визначення простроченостi становить вiд 3 l до 60 днiв включно

простроченi 2-го рiвня, якщо простро(tення о.tiкуваного платежу на
даry визначення простроченостi становить вiд бl до 90 днiв включно

простроченi 3-го рiвня, якщо простроченtlя очiкуваного платежу на
дату визначення просцоченостi становить вiд 91 до 180 днiв вклIочно

простроченi 4-го рiвня, якulо прострочення очiкуваного платежу на
дату визначення простроченостi становить понад l80 днiв
безнадiйнi кредити наданi членам кредитноi спiлки

MiHyc - резерв пiд зменшення корисностi на сукупнiй ocHoBi

Разом

Illшим кредитlrим спiлкам, у т. ч,

не прострочений, якщо прострочення очiкуваного платежу на дату
визначення простроченостi tleMae

пiд наглядом, якщо простроченllя очiкуваного плате)I(у на даry
визначення простроченостi становить вiд 1 до 30 днiв включно

простроченi I-го рiвня, якщо пl)острочення очiкуваного платех(у на
дату визначення простроченостi становить вiд 31 до 60 днiв вклrочно

простроченi 2-го рiвня, якщо прострочення очiкуваного плате)I(у на
дату визначення простроченостi становить вiд 61 до 90 дrriв вклlочtrо

простроченi 3-го рiвня, якщо простроtIення очiкуваttого платежу на
дату визначення простроченостi становить вiд 9l до l80 днiв вклIочно

простроченi 4-го рiвня, якщо простроttення очiкуваного платежу на
даry визначення простроченостi стаt,tовить понад 180 днiв

безнадiйнi кредити наданi .tленапr кредитноТ спiлки

MiHyc - резерв пiд зменшення корисностi на сукупнiй ocHoBi

Разопt

Кредити наданi членам кредитllоТ спiлкrl на TaKi потребн:

Струкгура кредптiв tIадаппх члепам кредитноТ спiлки

комерцiЙнi кредити

крсдити, наданi на ведення фермерських господарств

кредити, ttаданi на ведення особистих селянських господарств

кредити, наданi на придбанttя, будiвництво, ремонт та реконструкцitо
нерухомого майна

споживчi кредити

у тому числi:

придбання автотранспорту

придбання аудiо-, вiдео- побутовоi технiки та комп'lотерiв

iншi потреби

Разопl

100

l36l77

збо4

82

l8ll,з7

(88)(66)

l31l46

72

(146)

5593

5593

3 1. I 2,2024

1|26 19,6

915 15,9

з698 64,5

3698 64.5

5739 100

31.12.2023

Таблиця 8.2

%

(137)

6256

1,382

l458 22,8

215| J3, l
2702 42,2

n?2l

100

268 1 4l,9

б393

резерв пи зменшення корисностi кредитiв наданих
узгоддення змiн резерву пiд зменшення корисноотi кредитiв наданих е таким:

рсзерв пiд з]ttеншення kopпcltocTi кредптiв lIалаlIrtх

Початок року

Нараховано за piK

Використано на списаtIня кредитiв

Сторновано (зменшено)

Кiнець

3 I. I2.2024

Таблиця 8.3

31.12,2023

75

kpedumtl, зменlцення kopttcHocпi якuх вuзLlачено па iнduвidуальнiii ocHoBi
Згiдно з дiючими вимогами, кредити моlкуть буr,и списанi лише за умови загвердкеннir такого списання наглядовою радою кредитлlоi спiлки, ав окремих випадках, на пiдставi вiдповiдгrого рiшення сулу,
засmава tпа ilttui iнспруменпч зменulення креdumноео рuзutgl
Розмiр та види застави, що вимагаетьСя Спiлкою, зiше)катЬ вiд оцiнкИ кредитногО ризику, СпiлкОю запровадкено ocHoBHi принципи

l00

6256



прийнятностi рiзних видiв застави та параметрiв оцiнки,

OcHoBHi види отриманоТ застави включають: )китло, надвiрнi будiвлi, доьrашне майно, тощо.
Спiлка зi встановленою перiодичнiстю здiйснюе монiторинг ринковоi BapTocTi застави, переоцiнку ii BapTocTi, вимага€ додатковоТ застави згiдно
з базовими угодами.

Iншi нефiнансовi активи
Iншi активи, що но с фiнансовими активами включають:

Таблпця 8.4

3 1.1 2.2023Iншi акгиви, що не с фiнансовипrи акгIrвамп

Переплати персонаJIу

Спiльнi фонди, cTBopeHi дrя пiдтримки лiквiдностi

Iнше

Разом

MiHyc - резерв пiд зменшення корисностi

Всього

зI. I2,2024

3 I.12.2024

2533

5603

3 I.1 2.2024

з4

G)

з4

3 1.1 2.2024

131

(3 5)

96

12l2

з4з4

4646

1212

(34)(з4)

СередньостроКовi та довгостроковi кредrrти паданi та iншi акгпви,
що lie с фiшаllсовимlr акгивапlи

Середньостроковi кредити наданi та iншi акгиви, що не с фiнансовими
активаN{и (код рядка l l55)

,Щовгостроковi кредити наданi та iншi активи, що не с фiнансовими
активами (код рядка (l040)

Всього середньостроковi та довгостроковi кредuтп надапi та iншi
aKTIrBIl, що не с фiнансовlлми актliвами (код рядка ( l040+ l l 55)

3 1.12.2023

3070 4132

2135

6261

Таблиця 8.5

3 1, I2.2023

34

Резерв пiд змепшення KoprtcHocTi сфорпlоваппli па iltmi нефillапсовi
акгпви

Початок року

Нараховано за piK

Використано на списання дебiторськоТ заборгованостi

Сторновано (зменшено)

Кiнець року

Проценти за кредитами наданимц
Проценти за кредитами надани]\,lи вклIочають:

Процептtl за кредцтапtll llаданими члсllаilr кредrlтllоТ спiлкrl у т.ч.

не прострочений, якщо просlрочення очiкуваного платежу на дату
визначення простроченостi немае

пiд наглядом, якщо прострочення очiкуваного плат9жу на дату
визначgння простроченостi становить вiд l до 30 днiв включно

простроченi l-го рiвня, якщо прострочення очiкуваного плате}ку на
дату визначення просlроченостi становить вiд 31 до 60 днiв вклtочно

просцоченi 2-го рiвrя, якщо прострочення очiкуваltого плате)ку на
даry визначення прострочеrrостi стаповить вiд бl до 90 днiв вклtочно

простроченi З-го рiвня, якщо прострочення очiкуваного платежу lla
дату визначення просlроченостi стаl;овить вiд 91 до, 1 80 днiв вклtо.lно

просФоченi 4-го рiвня, якщо просlрочення очiкуваного платежу l{a
дату визIlачення простроченостi становить понад 180 днiв

безнадiйнi кредити наданi члеlIам кредитноi спiлки

MiHyc - резерв пiд зменшення корисностi на сукупнiй ocHoBi

Разом (код рядка l l40)

r_)G)

з4

G)

Таблuцл 8,6

31.12.2023

132

8682

зlзl

2з

(37)

94

ý



ПроцептИ за кредптамIl IlадаtIиNrИ tIшим крсдитIIим спiлкам у т, .t.

не прострочений, якщо прострочення очiкуваного платежу на дату
визначення простроченостi немас

пiд наглядом, якщо прострочення очiкуваного плат9жу на ДаТу
визначенIiя простроченостi становить вiд 1 до 30 днiв вклtочно

простроченi 1-го рiвня, якщо простроченlrя o.1ikyBatloгo платежу на
даry визначення простроченостi становить вiд 3 1 до 60 днiв вклIочно

простроченi 2-го рiвня, якщо прострочення очiкуваного плате)I(у на
дату визначення простроченостi становить вiд бl до 90 днiв вклrочно

простроченi 3-го рiвня, якщо простро(Iення очiкуваllого платежу на
дату визначення простроченостi становить вiд 9l до 180 днiв включно

простроченi 4-го рiвня, якщо прострочеtlня очiкуваного платежу tla
дату визначення простроченостi становить понад 180 днiв

безнадiйнi кредити наданi .tленам кредитноi спiлки

MiHyc - резерв пiд зпtеншення корисностi ша сукупнiй ocHoBi

Разом

Всього (код рядка 1 140)

-=

G)

96

9 Активи призначенi для продажtу
Станом на 3 1. 12.2024 року у Спiлки вiдсугнi активи, уtримуванi для продаяqу.

10 Iнвестицiйнанерухомiсть
Станом на 31.12.2024 року у Спiлки вiдоугня iнвестицiйна Hepy;KoMicTb.

11 OcHoBHi засоби
Рц основних засобiв був таким:

OcHoBHi засобш
Таблиця 11.1

lJаr"tпtенування

зl.|2,2023

Надход
ження

Переоцiнка
(дооltiнка +,

Уцiнка -)

Вибуггя

Нарах
овано

аморти
зацiТ

Втра
ти
вlд

змен
шен
ня

кори
снос

Ti

Iншi змiни з1.12.2024

первiсна
(переочi

непа
BapTicTb)

знос

первiсноi
(переоцi

HeHoi
BapTocTi)

знос

первlсна
(переоцi

нона
BapTicTb)

знос

первiс
ноi

(перео

цiнено
i

вартос
Ti)

зн
ос

первl
сноТ
(пере
оцiне

lloT
варто
cTi)

знос

Земельнi
дiлянки

Будинки,
споруди та

передавальнi
пристроТ 306 бз 7 306 ,70

Машини та
обладнання 2зl 149 69 6 6 ?о 296 |74

Транспортнi
засоби

Iнструменти,
прилади,

iHBeHTap (меблi) 21 20 2l ,п

Iншi ocHoBHi
засоби

Разом (код

рядка l0l2) 558 232 69 6 6 36 623 264

на даry переходу Спiлка обрала для оцiнку булiвель в складi ocнoвH}lx засобiв слраведгtиву BapTicTb в якостi балансовоi BapTocTi. остання
ОЦiНКа бУДiВеЛЬ ПРОВОДИЛаСЬ НеЗаJlежним оцiнtовачепt станом на грудень 20l4 року. ёпрur.д,пuо bapTicTb визначалась з урахуванням ринковоiiнформацii. OctroBoto риt,lкОвого пiдлодУ с аналiЗ результатiВ прода*i. подiбних булiвель.
КерiвництвО Спiлки вважае, що стаIIоМ Ha31.12.2024 Року справедлиВа BapTicTb будiвелЬ вiдобраlIсае ix ринкову BapTicTb.
Станом на 31.12.2024 року у Спiлки не було об'сктiв основllих засобiв, що тимчасово не використовуються.
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12 Нематерiальнiактиви
Рух нематерiальних акгивiв був таким:

Таблиця 12.1

13 Оподаткування
Податки на прибуток вiдобраltаlоться у фiнансовiй звiтностi вiдповiлно до законодавстI]а, яке всryпило в дiю або мас б}ти введено в дiю
cTaнo]\r на кiнець звiтного перiоду,

Кредитна спiлка станом на31J22024 р. с платником податку на прибуток,

поточний податок - це сума, яку, як очiкусгься, необхiдно буде сплатlлтrt або вiдшкодувати у податкових органiв щодо оподатковуваного
прибутку чи збиткiв поточного та попереднiх перiодiв. Якщо фiнансова звiтнiсть затвердкусться до подачi вiдповiдних податкових лекларацiй,
оподатковуваний прибугок або податковий збиток визначаються розра\унковиi\{ шляхоNr. Iншi податки, Kpiпt податкУ на прибуток, вiдобрЬкенi
у складi адмiнiстративних та iнших операцiйних витрат.

14 Резерви пИ зменшення корисностi та iншi резерви
!инамiка змiн у резервах на покриття збиткiв вiд зменшення корисносгi та iнших резервiв була TaKoro:

резервll пiд зменшеrrня корисностi на заборгованiсть за неповернсними кредитами наданими членам
кредитнот спiлки

Таблпця 14.1

3 1, I2.2023Резерви пiд зменшення корисностi на заборгованiсть за 31,12,2024
t|еповерпени]uи кредитамIr надаItпмtl члеIIам кредитпо'f спiлкtr

Початок року

Нараховано за piK

Використано на списання активiв

Сторновано (зменшено)

Кiнець року

|31 2|5

6275

G)G)

(66)

|46

(l02)

Нематерiальнi акгивп

Найменування

з1.12.2023

Надхо
дкенн

я

Переоцiнка
(дооцiнка +,

уцiнка -)

Вибуггя

Нарах
овано

аморти
зацii

Втра
ти
вiд

змен
шен
ня

кори
снос

Ti

Iншi змiни 31.12,2024

первiсна
(переоцi

нена
BapTicTb)

знос

первiсноi
(переоцi

treHoT

BapTocTi)

знос

первiсна
(переоцi

нена
BapTicTb)

знос

первlс
ноi

(перео

цiнено
i

вартос
Ti)

зн
ос

первi
сноi
(пере
оцiне

ноТ

варто
cTi)

знос

Права
користування
майном

Права на
знаки для
ToBapiB i
послуr

ABTopcbKi та
cyMixHi з
ними права

Iншi
нематерiальн
i активи 26 24 1

1 24 2з

Раэом (код

рялка 1001,1002) 26 24 2 1 24 23
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резерви пiд зменшення корисностi на заборгованiсть за неповерненими кредитами наданими iншим
кредитним спiлкам

резерви пiд змепшення корисностi на заборгованiсть за
непоDернеtlими креднтамн надаIIпми iншим кредитним спiлкам

Початок року

Нараховано за piK

Використано на списання активiв

Сторновано (зменшено)

Забезпечення (резерв) виплат вiдпусток (ф.lряд.l66о)

Забезпечення (резерв) вIlплат вiдпусток

Початок року

Нараховано за piK

Використано на виплату вiдпусток

Сторновано (зменшено)

Кiнець року

31,12.2024

3 1.12.2024

(l00)

(-)

169

Таблиця 14.2

31.12,2023

Таблиця 14.3

3 1. l 2.2023

с)

Резерви пiд зменшення корисностi на заборrованiсть за судовими 31.12.2024

Резервп пiд змепшення корисностi на заборгованiсть за 31,12,2024
претепзiяпtll та вiдшIкодуваlrня[t завданIlх збиткiв

Початок року

Нараховано за piK

Використано на списання активiв

Сторновано (зменшено)

Кiнець року

РезервИ пh зменшення корисностi на заборгованiсть за iншою дебiторською заборгованiстю

Резерви пiд зменшення корисностi на заборгованiсть за iншою 31.12,2024
дебiторською заборгованiстlо

Початок року

Нараховано за piK

Використано на списаllня активiв

Сторновано (зменшено)

Кiнець року 34

суми резервiв пiдзменшення корисностi активiв вираховуIоться з балансовоi BapTocTi вiдповiдних активiв.

резерви за позоваNlи, гарантiями та зобов'язанtrями визнаIоться як зобов'язаltня.

G)

G)G)

вптратами

Початок року

Нараховано за piK

Використано на списання активiв

Сторновано (зменшелrо)

Кiнець року

резерви пц зменшення корисностi на заборгованiсть за претензiяйи та вiдшкодуванням завданих збиткiв
Таблиця 14.4

31.12.2023

Таблпця 14.5

31.12.2023

з4э+

Таблиця 14.6

31.12,2023

269

70

(78)

G)

269

34

27,1



Забезпечення (резерв) iнших виплат i платежiв

Забезпечення (резерв) iншпх вlrплат i платежiв

Початок року

Нараховано за piK

Використано на списання аltтивiв

Сторновано (зменшено)

Кiнець року

15 Запаси
загальну cytrly Запасiв, що була вклIочена у прибугки та збитки
операцiйнi витрати",

3 1,I2,2024

60

вiдобралtено у Приплiтчi 20 "витрати

Таблиця 14.7

3 1, l2.2023

на персонirл, iншi адмiнiстративнi та

87|02

60

(45)(42)

G)()

102

16 Заборгованiсть передкредитнимиустановами
Заборгованiсть за кредитами отриманими перед кредитними установами
заборгованiсrь за кредитами отриманими перед кредитними установами вкпючае:

Заборгованiсть перед кредитIitrпtи устаIIовами

Кредити банкiв:

Поточнi

непоточнi

Кредити вiд фiнансових установ:

Поточнi

непоточнi

Кредити вiд не rРiнансових установ:

Поточнi

Непото.lнi

Разопr

17 Заборгованiсть перед членами та iнmi
Заборгованiсть перед членами
Заборгованiсть поред членами вклIочае:

Заборговапiсть перед члена]rrIl

BHecKtl (вкладlr) членiв кредlrтноТ спiлки па депозитнi paxyHKl|

непоточнi

Разом

Поточнi

поточна заборгованiсть за довгостроковими зобов'язаннями

до запитання

до 3-х мiсяцiв

вiд 3-х до l2-ти мiсяцiв

3 1.12,2024

Таблиця 16.1

3 1,12,2023

762бl1

611

заборгованiсть 3а процентами по кредитах отриманих перед кредитними установами
заборгованiсть за процентами по кредитах отриманих поред кредитними установами вкпючають:

Заборгованiсть за процептамIr по крсдrIтах
установами

Кредити банкiв

Кредити вiд фiнансових установ

Кредити вiд не фiнансових установ

Разопr

перед кредитними 31,12.2024

3 1. I2.2024

3323

эJlз

Таблпця 16.2

31.I2.2023

Таблиця l7.1

31.12,2023

3665

36б5

3665

50

з273

162

3323

36

3629



Разом

Всього вltески (вкладп) члсlliв lсредrIтllоТ спiлкll tla депозrrтlti
рахуцкtl

Iншi внески та iнша заборгованiс,гь перед членами кредитllоi
спiлки

.щодатковi пайовi внески членiв кредитноi спiлки

I_{iльовi внески членiв кредитноi спiлки

Iнша заборгованiсть перед членами кредитноi спiлки

Разом

Всього заборговаlliсть перед ttленаDlrr

заборгованiсть за процента]!rи IIарахованимlr по внесках члснiв
кредптно'f спiлки

заборгованiсть за процсптами llарахованимl| по BItecltax
(вкладах) членiв кредитнот спiлкrt на депозитlli paxyHlсlr

непоточнi

Разом

Поточнi

Разопt

всього заборгованiсть за процептами парахованrrпlll по внесках
(вкладах) членiв кредrlтllоi спiлки на депозrtтнi рахункн

Заборгованiсть за процеIIтамIl IrapaxoвaHrlMrr по паr:iових вIIесках
члеttiв кредItтtIоi спiлкII

обов'язковi пайовi внески членiв кредитlIоi спiлки

[одатковi пайовi внески членiв tсредитноi спiлки

Разопl

всього заборгованiсть за процеIIтаiltи перед члепамtr

Iншi поточнi зобов'язання
Iншi поточнi зобов'язання I]кJltOчаlOть:

Iншi поточнi зобов'язаIlнll

Зобов'язагtня перед особапtи, що
спiлцi

Iншi зобов'язання

Разопt

припинили члепство у кредитнiй

Па1-1овпl"l капiтал

Пайовi внески членiв кредитноi спiлки (обов'язковi) (код рядка 1400)

Пайовi внескИ членiв кредитноi спiлки (обов'язковi перiодичнi)

Разом (код рядка l400)

18 Капiтал
Паl"ловиr:i капiтал (рялок 1400)
Пайовий капiтал формусгься iз пайових BHecKiB члонiв Спiлки, що вtIосяться при всryпi у кредит}Iу спiлку. Розмiр обов'язкового пайовоговнеску С однаковиМ дrrя Bcix членiв кредитНоi спiлкИ та встаIIовлIосТься у порядку, визначеномУ загальними зборами кредитноi спiлки, як
фiксована суп,rа, Повернення обов'язкового пайового внеску провадиться в лорядку, передбаченому стат}том кредитноi спiлки, але не пiзнiшенiяt череЗ один пtiсяцЬ пiсля прийнятТя загarльними зборами-абО anoarapan,no,o родо,о прaд"r"оi спiлttи вiдповiдного рiшення.
рiшенням загальних зборiв за уNrови, якщо така моlIсливiсть передбачсна статутом кредит1,1оi спiлки, плолrе буги встановлена обов'язковiсгь
I*::::i::ir. ЧЛеНа]\.rи КРедитнОТ спiлки З визнаrIеноIо перiодичнiстlо певноi суЙи додаткового пайового внеску, який повертасгься виключно в
разl припинення членства в кредитнiй спiлцi.

з323 36б5

збб5

Таблиця l7.2

3 1.12.2023

3323 зб65

заборгованiсть за процентами нарахованими по внесках членiв кредитноI спiлки
заборгованiсть за процентами нарахованими по Bнeckalx членiв кредитноi спiлки включають:

3323

3 1,12.2024

l50

145l50

145

145

t50

145

3 I.12.2024

Таблиця 17.3

3 1,12,2023

Таблиця 18.1

3 1,1 2.20233 L 1 2.2024

150



Щодатковий капiтал
.Щодатковий капiтал кредитноi спiлки формусться за рахунок цiльових BHecKiB членiв кредитноi спiлки, благодiйних BHecKiB фiзичних та
юридичних осiб, безоплатно отриманого майна i необоротних akTtlBiB.

I_{iльовий внесок у додатковий е внеском цiльового призначення члена кредитноi спiлки, який формуе додатковил-l капiтал кредитноТ спiлки,
рiшенням загальних зборiв, за умови, якщо така мо>t<ливiсть передбачеrri статутом кредитноi anirn", 

"о*a 
бути встановлена обов'язковiсть

унесення BciMa членами кредитноI спiлки з визначеною перiодичнiстtо певноi суми цiпrоrого внеску членiв кредитноТ спiлки в додатковий
капiтал.

Благодiйнi внески в додатковий капiтал спрямовуються на формування додаткового капiталу кредитltоi слiлки.
Нарахування плати (процентiв) та розподiл доходу l,a цi вlrески не здiйснtоються.

щодатковий капiтал може бути використаний на покриття збиткiв.

Таблиця 18.2

3 1. I2,2023.Щодатковил"l капiтал

Щiльовi внесКи членiВ кредитноТ спiлки у додатковий капiтал
(обов'язковi перiодичнi)

Благодiйнi внески фiзичних та юридичних осiб
(кол рядка 1410)

Разом (код рядка l4l 0)

3 1.12,2024

31.12.2023 Прuрiспt

Таблпця l8.3

Спttсаttня 31,12.2024Капiтал (резерв) переоцiпкп

Резерв з переоцiнки основних засобiв

Резерв з переоцiнки нематерiальних акгивiв

Резерв з переоцiнки фiнансових iHcTpyMeHTiB

Резерв з переоцilrки iнший

Разом (код рядка l405)

Капiтал (резерв) переоцiнки
резерв з переоцiнки основних засобiв, нематерiальних активiв, фiнансових iHcTpyпreHTiB та iH. викорисювуеIься дIя вiдобраlItення збiльшення
справедливоi BapTocTi, а також ix зменшення, але Ticlo мiрою, в якiй таке зменшення стосусться попереднього збiльшення BapTocTi того яt
самого активу, попередньо вiдобршкеного у складi капiталу.

Рух за статгями резервiв переоцiнtси був таким:

208214

2ll2l1

Резервний капiтал (рядок 1415)

Резервний капiтал призначено для вiдшкодування мо)I(ливих збиткiв кредитноi спiлки, якi не молrуть бути покритими за рахунок надходкень
поточного року, забезпечення платоспромоltсностi кредитноi спiлки та захисту заощад)I(ень ii членiв.
резервний капiта:l кредитноi спiлки t}ормусгься за рахунок вступних BHeckiB членiв кредитнот спiлки та частини доходiв кредитноi спiлки та
iнших дкерел, перелiк яких визначено стат}том кредlлтtrоi спiлки.

Таблllця 18.4

31, I2.20233 1,12.2024Резервнпй капiтал

резервний капiтал, сформований за рахунок вступних BHeckiB членiв
кредитноТ спiлки

Резервний капiтал, сформований за рахунок доходу кредитноi спiлки

Резервний капiта.ll, сформований за paxytIoK iнших дItерел

Разом (код рядка l415)

104l05

1 689 l688

1194 1192

резервний капiтал формусться за графiком, передбаченим у пололtеннi про фiнансове управлiння кредитноi спiлки, до моменту досягнення ним
пе менш як 15 вiдсоткiв вiд суми активiв, звall(ених на ризик кредитноi спiлки. Змiна гра(liка формування резервногЬ капiталу MorKe
здiйснюватися не частiше ньк раз на pik, За рiшенtlям спостереr(ноi ради, якщо така молслпвiсть передбачена порядком розподiлу ло*олу,
затвердкениМ рiшенняМ загальниХ зборiв, кредитНа спiлка мас правО спряN,,овуватИ на формуваrлнЯ резерuногО капiЙУ чч.йу до"оду бiпоrу,
HilK передбачена графiком формування резервного капiталу.

Резервний капiтал використовуеться, як поршочергове дкерело покриlтя збиткiв кредитноi спiлки за результатами фiнансового року в
зазначеному порядку за рiшенням загальних зборiв членiв кредитноТ спiлки,

19 Щоходи
[оходи за звiтнi перiоли включають наступне:

Дохiд вiд реалiзацii послуг (рядок 2000)

Таблпця 19.1

3 1.I2,2023Дохiд вiд реалiзацi[ пос.пуг 3 1.1 2,2024



fохiд за кредиТами наданимИ членам кредитноi спiлки (код рядка 2000)

Разом (код рядка 2000)

Iншi операчiйнi доходи (рядок 2120)

Iншi операцiйнi доходи

щохiд вiд первiсного визнання та вiд змiни BapTocTi активiв, якi облiковуrоться за справедливоIо
вартiстю

,Щохiд в!д рgшlзацii iнших оборотних активiв

.Щохiд вiд одерлсаних штрафiв, пенi, неустойки

Вiдшкодування раtliше списаних аlсивiв

Дохiд вiд списання кредиторськоТ заборгованостi

.Щохiд вiд безоплатIIо одержаних оборотних активiв

Разом (код рядка 2 120)

Iншi фiнансовi доходи (р"док 2220)

Iншi фiнансовi доходи

Дохiд за кредитами наданими iншим кредитним спiлкам

дохiд за вкладами на депозитних рахунках в баtrках

{охiд за вкладамИ на депозитних рахунках в об'еднанiй кредитlIiй
спiлцi

!охiд на внески BHeceHi до капiталу кооперативного банку та об'еднаноТ
кредитноi спiлки

Вiдсотки одерlканi

Iншi доходи вiд фiнансових операцiй

Разопl

Iншi доходлt

Iншi доходlI

Дохiд вiд реалiзацii фiнансових iнвестицiй

Дохiд вiд безоплагtlо одерlI<аllих акгивiв

Iншi доходи вiд зви,lайноi дiяльностi

Разопr (кол рялка 2240)

Матерiальнi витратп

Витрати с!Iровини l"l п,rатерiалiв

Витрати палива й енергii

Витрати будiвельних матерiалiв

Витрати запасних частин

Iншi матерiальнi витрати

N{атерiальнi вптратtr (кол рялка 2500)

Витрати на персонал (рядок 2505+2510)

Вптратlt нп персоIlал

Заробiтна плата та премii (код рядка 2505)

НарахуваннЯ на фонд заробiтноi плати (код рядка 25 1 0)

Вптрати на персонал

3 I. I2,2024

2476

2416

31.12.2023

Таблиця 19.2

31,I2,2023

Таблиця 19.3

31,12,2023

Тдблиця 20.1

31,12,2023

24,75

2475

40

38

84

3 1. I2.2024

3 1,12.2024

20 Витрати на персонал, iншi адмiнiстративнi та операцiйнi витрати
Витрати на персонал, iншi адмiнiстративнi та операцiйнi витрати вкJIючають:

Матерiальнi витрати фялок 2500)

3 1.1 2.2024

l

55

l7

3945

lз07

29з291

s7

31. I2.2024

Таблцця 20.2

31,12,2023

l290

1581 1б00



Витрати на амортизацiйнi вiдрахування (рядок 2515)

Вптрати на амортизацifiнi вiдряхувашня

Витрати шл амортизацiйнi вiдрахування (кол рядла 25l 5)

Iншi адмiнiстративнi та операцiйнi витрати (рядок 2520)

Iншi адмiнiстратlrвнi та операцiйнi вtlтрати

Оренда та угримання примiщень

Ремонт та обслуговування основних засобiв

витрати на розрахунково-касове обслуговування та iншi банкiвськi
послуги

Витрати на охорону та iнше утримання офiсу

Послуги зв'язку та IttTepHeT

Резерв сумнiвних боргiв

Витрати на проведення загiцьних зборiв та презентацiйнi ви.грати

Юридичнi та консультацiйнi послуги

Операцiйнi податки

Витрати на вiдрядltення та вiдповiднi витрати

Витрати на сФахування

Благодiйна дiяльнiсть

Витрати на сплату членських BHecKiB до асоцiацiй та об'сднань
кредитних спiлок та на вiдрахування до спiльних фiнансових фондiв
(метою формування яких е фiнансове оздоровлення кредитних спiлок)

Пенi та штрафи сплаченi

витрати на обслуговування орендованих основних засобiв

lнше

Iпшi адмilliстратшвпi та операцiГrнi BиTpaTlt (код рядка 2520)

3 I. I 2.2024

Таблиця 20.3

з1.I2.2023

Таблиця 20.4

31,12.2023

за основними сумами

3436

3 1. I 2.2024

3640

|2l0

1,4lб

2426

20

9479

2626

з,|l7

2l2l

lбl8

307264

Прппliтка 6.2. Адмiнiстративнi вlrтрати, iншi операцiгlнi BllTpaTrl та фiнансовi BIlTpaTtl (рядки 2l30,2l80,2250)
кс Самопомiч визнае витрати методо]\{ нарахування на ocHoBi безпосередньоiо зiсiавлення мiж понесеними виФатами i доходами за

конкретними статтями, що припускас одночасне визнання доходiв i Bttr.paT. що виникають безпосередньо i спiльно вiд одних i тих самих

Iнфорпlацiя, що пiдтвердlкуе cTaTTi, поданi у звiтi про рух грошовlIх ltоштiв(за пряпrtrilr пrетодопr)

Надходження вiд борlкнlIкiв HeycToliKlr (штрафiв, пенi) (рядок 3035)
сАмопомIч у своiй операцiйнiй дiяльностi не застосовувала шryа(lнlrх санкцiй за кредитнtlми договорамrл.

Надходtкеншя фiнансових устапов вiд повернеппя позик (рялок 3055)
в статгi ,,надходкення фiнаrrсових установ вiд повернення позик" САмопомIч вiдобраlr<ас погашення

кредитiв, здiйсненi грошовими коштаI\,tи, а саме: в cyMi 7714 тис. грн. за 2023 piK та cyMi 8479 тис, грн. за 2024 piK.

Iншi надходжеIIця(рядок 3095)

lнш1 та l в таблицi нилtче,
найменування показника За 2024piK За 2023 piK

(ulнaнcoвt витрати
HapaxoBllri проценти на залученi кошти 55 5,7
Витрати на кориryвання процентних доходiв i процентних витрат J 5
Разом фiнансовi витратII (рядок 2250) 58 62

Найменувапня показника За 2024 piK За 2023 piK

lншI надход2кеппя 1 145 l429

Вlrтрачання на оплату ToBapiB (робiт, послуг) (рядок 3100)
В статгi ,,Витрачання на оплату ToBapiB (робiц послуг)" сАмопомIч вiдобралtае сплаченi грошовi кошти постачzuIьникам за послуги,

товарно-матерiальнi цiнностi, роботи, необхiднi для забезпечення дiялыrостi сАмопомIч.

Вптрачаltпя fiа оплату прачi (рялок 3l05)



_ В статri ,,Витрача[lня на оплатУ працi" САМОПоМIЧ зазначаС (lактичllО виплаченi грошовi кошти на оплату працi працiвникiв,
Витрачанпя на оплату вiдрахувапь на соцiалыli заходll (рядоlс 3110)

В статгi ,,Витрачання на оплату вiдрахувань на соцiальнi заходи" вiдобралtасться фактично сплачений Сдиний соцiалыtий внесок.

ВитрачанIlя на оплатУ зобов'язаltь з iншlrх подаr.lсiв i зборiв (рядок 31 15)
в статгi ,,витрачання на оплату зобов'язань з iнших податltiв i зборiв" зазначаються (tак,гичltо направленi грошовi кошти на опJIату

податку з доходiв (liзичних осiб, вiйськового збору та iнtпих обов'язковtлх tlлiтеrкiв.

ВитрачаlIня фiнансових устапов lla надаIIня позшк (рядок 3155)
В статгi ,,ВитрачаннЯ фiнансовиХ устаноВ на наданнЯ позик" САМоПоМIЧ зазначаС суп,rу 7825 тис. грн. за 2024piK та 8557 тис. грн. за2023 piK вида}Iих кредитiв членам САМОПОМIЧ,

Illшi витрачапllя(рядок 3l90)

21 УправлillпярtlзIlками

liяльностi кредитноi спiлки притаманний ризик, яким управляIОть за допомогоЮ постiйногО процесУ виявлеt]ня, оцtнки та контролю ризикiв, з
урахуванняМ лiмiтiв ризикУ та iнtlrиХ засобiв контрОлrо. ПроцеС управлiння ризиками е вирiшальним для постiйноi прибуткоЬостi Ьпir,пи, а
KolI<eH спiвробiтник Спiлки несе вiдповiдальнiсть за вплив рЙзикiв,'поп'о.uuи*l його службовими обов'язкаtлtи.
Спiлка. наралrасгься на фiнансовi ризики (кредитпий ризик, ризик лiквiдностi та ринковий ризик) та нефiнансовi ризики (юридичний,
операцiйний та iншi ризики).
С прук tпура управл i н н я рttзttкамч
остаточну вiдповiдальнiсть за встановленIlя та затвердкення цiлей в o()epi управлiнrlя ризиками та капiталом несе Спостереrкна рада. При
цьому Спiлка мае oKpoMi незалелtlti пiдроздiли, якi вiдповiдаlото an ynpnnni,u,o р"Ъ,,по*," та ьrоt,tiторинг за ttими,
Правлiння

ПРаВЛiННЯ ВiДПОВiДаС За ВНеСеННЯ ПРОПОЗИЦiй Та реалiзацirо Bcix цiлей в ct|lepi управлiння ризиками та капiталопI, а TaKoI( за загальне управлiнняризиками, контроль та впров[iд)I(е1,1ня полiтики управлilrня ризиками. Регулярнlлй аналiз ризикiв забезпечус достатrIIо основу дlя прийнятгя
рiшень членами Правлiння щодо лоречностi процедур у процесi u"ruп.ппо,-оцi'пки та мiнiмiзацii ризикiв.
правлiння здiйснюе управлiння акгиваl\1и та пасиваNlи Спiлки у вiдповiдностi до IIормативно-правовоi бази Укратни, забезпечус баланс Millc
ризика]!lи та прибугками та Tako)l( пiдтриьrус систему ефективного управлirlня ризиками.
Креduпнuй колtimепl

Кредитний копriтет несе загальну вiдповiдальнiсть за розробку стратегii управлiння кредитllими ризика}lи та впровадкення принципiв,
структури, полiтики та лiNIiTiB. I_{ей KomriTeT вiдповiдас за ocHoBtti питапня, пов'яiанi a р"з"пur", i злiйснюе управлiн"я й концоль ,u процa.о"
прийняття рiшень стосовно ризиl<iв, BiH таколt вiдповiдае з.а дотри1,lання iндивiдуальних лiмir.iв у n,en u*, ,сri"о.лених Спос;ереп,"ой рuдоa.Yci дозволи на надання кредитiв видаються Кредитним KoMiTeToM.

Внупtрituнiй ауdum

процеси управлiння ризиками в Спiлцi пiдtягаIоть перiодичному аулrrry вrrутрiшнiм аудитором, який перевiряс як достатt1iсть процедур, так i
дотриIlrання Спiлкою цих процедур.

Сtrcпелttt otliHKu рчзuкiв tпа звiпtування

Спiлка здiйснюе регулярний конlроль та оцiнку ризltкiв, на якi вона IIарап(аеться, керуIочись як рекомендацiямlл НБУ, так i власним досвiдом.основнип,t ]\tетодоNI обNlе)кення рiвня ризику с встановлення ,u nonrpono лiпriтiв, OcttoBo,o a"aia", лiлtiтiв с нормативнi покtвtlики НБУ та
лiпriти, прийrrятi в Спiлцi.

Знttлtсення рttзtttу
Спiлка акгивно використовус рiзнi вlrди забезп9чення (заставу, поруку, гарантilо, при,гримання, iH.) лля зни)I(ення кредитного ризику.Вtlкористання забезпечеIlня кредиту дае Спiлцi моlIсливiоть копrролlоuir,, aKTrrBrr у разi n'еu"nonu,,no зобй'язань позичальнико]\,t. Забезпеченняе потенцiйниlt дкерело]\l погашення кредиту. Однак рiшення ёпiлки надати прЬдпr',,a прийпtаеться ,ura no ocHoBi наявностi достатньогозабезпечення по даноNrу кредиту, Кожне рiшення надати кредит супроводr(у€-гьс, пред,,rr,"п, аllмiзом, що знижус кредитний ризик та пiдвищус
якiсть кредитного портфелю Спiлки.
СПiЛКа В>ItИВаС РЯД ЗаХОДiВ, ЩОб ГаРаНryвати погашення кредитiв. Пiсля ttадання кредиry, працiвники на яких покладено обов,язки з управлiння
ризика}lи несугь вiдповiдальнiсть за управлiння кредитом, що включzlс постiйнйЙ монiторинг фiнансового 01ану позиIIаJIыIика, дотриманняпозичальникоМ положень, вста[lовлених кредитниМ договором, а TaKo)I( llошук IIових моllсливостей подальшоi спiвпраui iз ним. Монiтсlринг
кредитiВ забезпечус виявлення lra paHIlix етапах ознаки того, що у позичzulьника виникли фiнансовi труднощi у погашсннi кредиту. I_{e робитьсяна paHHix етапах, щоб ltаксиьtiзувати вплив коригувальних дiй Спiлки та знизити моrкливi iбитки.
Наdлt ip на кон це н п pat1 iя рttз ttK i в

Концентрацiя вказус на вiдповiдrrу чутливiсть резуrIьтатiв лiяльностi СпirIки до змiн у KoHKpeTrriй гмузi чи геограt}iчнопrу регiопi. Концентрацiя
виникаС в тому разi, якщо певI]а група членiв працIоють IIа одIIоNIу або декiлькох aуб'чпrо* aоaподороuur,"я, що здiйсlllоIоть однакову
ГОСПОДаРСЬКУ ДiЯЛЬНiСТЬ абО ДiЯЛЬНiСТЬ В оДному географiчному регiонi, або MaIoTb подiбнi економi.tнi'характеристики, що обумовлюютьздатнiсть членiв Спiлки виконувати договiрнi зобов'язання, якi зазIлають однакового впливу через змiни в екоrtомiчних, полiтичних або iнших
умовах.
З метоЮ уникнення надNriрноi .концентрацiТ ризикiв, внутрiшнi полiтрtка i процедури Спiлки включаlоть KoHKpeTHi iнструкцii щодозосередженtlя уваги гrа збереlкеннi диверсифiкованого портфелtо. Весь процес управлiння кредитами здiйсttlосr.ься за всl?новленою кредитноlополiтикою. Станом на 3 1 грудня 2О24 року не було значrюТ коrrцентрацiТ}изипу У пр.д"ruоrУ портфелi Спiлки.
Кредитний ризик
кредитний ризик - це ризик поIlесення Спiлкоtо збитку в результатi llевиl(оllання договiрних зобов'язань. Спiлка здiйснюс управлiння таконIролЬ крOдитноtо ризику шляхом встановленнЯ лiмiтiв на суму ри]ику, якltй Bolta готова взяти на себе, стосовно о*рЁr"* членiв iгеографiчноi концентрацiт, а тако}к шляхоNl моrtiторлtнгу рiвllя заборговапо"ri Ь всt.ановленI.1х лiпtiтiв.
Спiлка запровадила процес перевiрки якостi кредитiв для забезпеченнrI завtlасtIого Ёиявлення N,lо)!(ливих змiн кредитоспромоrкl,tостi членiв.Лiпtiти встановлюIоться шляхоNr застосування систе]!rиfuаси(|liкацii крелитного ризиl(у, яка встановлlое рейтинг ризику дIя кожного члена.РеЙТИНГИ РИЗИКУ ПiДlЯГаЮТЬ РегУлярному перегляду. Прочес перевiрки якостi кредитiв дозволяс спiлцi оцiнювати потенцiйний збиток в
результатi ризикiв, на якi BiH нарu'касться, та влсивати вiдповiдlli дii д.ля iх усунеltня.
.Щля аналiзу кредитноТ якостi клiсltтiв, Спiлка сегпrеltтус кредитний порт(lель у залежностi вiд мети надання кредиту на насryпнi категорiТ:,/ копrерцiйнi кредити;
r' кредити, наданi на ведення фермерських господаротв;

За 2024 piK За 2023 piK
rншl ви,r,рачан 1895 l423



'/ кредити, наданi на ведення особистих селянських господарств;

'/ кредитИ, наданi на придбання, будiвництво, ремонт та реконструt<цitо ttерухолtого майна;
,/ сполtивчi кредити.

Аналiз за сmрокамll поеmuення просmроченuх креdumiв, KopucHiclllb якuх не злlенltluлась, за класамll c|iHaHcoBtlx aKпtuBiB:
Бiльш детальна iнt[ормацiя стосовно резерву пiд зменшення корисtlостi кРеДитiв наведена в Примiтцi l4 "Резерви пiд зменшення корисностi та
iншi резерви".

А нал iз зм енше н ня корuсносmi

,ЩЛЯ ЦiЛеЙ ВИЗНаННЯ ЗбИТКiВ ВiД ЗМеНШенНя корисностi (liнансових аюивiв у бухгалтерськоtttу облiку, спiлка використовуе модель понесених
збиткiв. I_{я модель передбачае, що збитки мають бри визнанi лише тодi, коли iпостерiiаlоться об'екiйвнi випадки понесення збиткiв.
OcHoBHi мiркування в ходi ана:liзу зменшення корисностi кредитiв вклюtIаlоть:
/ iснують буль-якi вiдомi трулнощi щодо надходIсення грошових по,гокiв вiд членiв; абоr' порушення первiсних умов договору.
Спiлка здiйснюе аналiз змgншення корисностi у двох напрямках: створеIIIlя резерву пiд зпrеtlшення корисностi на сукупнiй та iндивiдуальнiй
ocHoBi.

Резерв пid зменurcння корuсносmi KpedumiB на сукупнiй ocHoBi

Спiлка визначае суму р93ерву лiд зменшення корисностi наданих кредитiв, стосовно яких ще немас об'ективних ознак зil{еншення корисностi,
на сукупнiй ocHoBi, Спiлка аналiзус резерви пiд зменшення корисностi tla ко)кну звiry лату. Збитки вiд зменшення корислtостi u"зна"аюr"с" з
урахуванням такот iнформацii: збитки в портфелi у попереднiх перiодах, пото.rнi економiчlлi умови, вiдповiдний промilкок часу Mirk моментом
мо)кJIивого понесення збитку вiд зменшенtIя корисltостi та MoNteHToM вltзнаtlення зменшення корисностi як такого, що потребус створення
резерву в ходi аналiзу зменшення корисностi окремих акrивiв, а TaKo)I( o,rjKyBaHi lIадходкення ,u ,iдrподуuа"ttя в разi aranrb"r, корисностi.
надалi резерв пiд зменшення корисностi переглядаеться на предмет вiдповiдностi загальнiй полiтицi Спiлкй.
Резерв пid зменшення корuсносmi на ittduвidуальнiй ocHoBi

слiлка визначас суму резерву пiд зменшення корисностi okpelvlo за ko)I(tttlм безнадiйним кредитом в iндивiдуальному порядку на повну суму
цiеi заборгованостi. Збитки вiд зменшення корисностi оцiнюtоться на ко)кну звiтну дату, якщо будь-якi неперьдбаченi обставини не вимагають
бiльшоi уваги.
Також Спiлка монiторить коефiцiснти ризиковостi операцiй, встановленi LIацкомфiнrrtlслуг:

,Щотрllплання вимог, що обпrелtують р1,IзI-rки за операцiяпли з фiнансов1,I]\1и актиRаNI!I

4.1 . обпrеlltенllя розмiру I(редrIту, IIаданого одноl{у члену кредитllоi сttiлклt

Таблиця 21.1

ПОКАЗНИКИ код рядка вимlрнl одиницl значення

l 2 3 4

Нормативне значення 200 %
s20

Кiлькiсть договорiв кредиту, укJIадених в звiтному перiолi, розмiр кредиry за яки]\,tи
хер9вищував 20 % вiд капiталу

201 од.

Щотримання вимоги 202 TaK/Hi так

4.2. обмелсеttня ру зобов'язання пеl]од од}lлll\.l членоl\l

ПОКАЗНИКИ , код рядка виплiрнi одиницi значення

Jормативне значення 2з0 %
<l0

кiлькiсть членiв кредитноi спiлки, зобов'язання перед кожни]\l з яких на даry
виникненtя таких зобов'язань перевищувirли 10 7о вiд загальних зобов'язань
<редитноi спiлки протягом звiтного кварталу

2зl од.

Щотримання вимоги 2з2 TadHi Так

4.3. облtежеI,1ня зобов'язань, за якIjl\1tI кредIlтна спiлка вl,tсryпас поручIlтелеi\,|

ПОКАЗНИКИ код рядка вимiрнi одиницi значення

}алишок зобов'язань члеlliв кредитtrоi спiлки перед третiми особами, за якLti\rи
(редитна спiлка висryпае поручителем (р, 350 дод. 3)

250 тис.грн

Эсновний капiтал (р. 060 дод. l2) 260 тис.грн |927

Вiдхилення (р. 250 лоа. 12 - р,260 лод, |2) 2,10 тис.грн -1927

Щотримання вимоги 280 Tarc/Hi Так

перод



Ризик лiквiдностi та управлiння джерелами фiнансування
Ризик лiквiдностi - це ризик того, що Спiлка не зможе виконати cBoi зобов'язання за виплатаilrи при насганнi сфоку ii погашення у звичайних
або непередбачених умовах. Ризик лiквiдностi вклlо.lас ttемо>кливiсть управляти незапланова}lим aпорочaпп"й або змiнами Ъ дпaрaпч*
фiнансування. Ризик лiквiдIrостi таколt виникае внаслiдок нездатностi роiпiiнати або врахувати змiни кон'lонктури ринку, якi впливаrоть на
здатнiсть швидко реалiзувати активи з мiнiмальною втратою ix BapTocTi.

УправлiннЯ лiквiднiстЮ спрямоване на досягненнЯ достатньогО рiвня лiквiдttиХ акгивiв та пiдтримкУ диверсифiкованоТ ресурсноi бази, а TaKorK
на дотриманнЯ дilочого законодавства та нормативно-правових aKTiB щодо управлiнлlя ризиком лiквiдностi.
.Щля забезпечеНня ефективностi управлiннЯ лiквiднiстю, Спiлка управлrlс як активами, так i пасивап,и. OcHoBHi дкерела фiнансуваннявключають внески (вклади) членiв кредитноТ спiлки на депозитtli рахунки, а тако)к падходження додаткових пайових BHecKiB.

.Щля контролю за ризиком лiквiдностi, Спiлка на регулярнiй ocHoBi здiйслIlос монiторинг позицiй щодо лiквiдностi, основним Ilrетодом аналiзу с
аналiз cTpokoBoi струкryри активiв та пасивiв Спiлки. .щля чого r[ормуrоr,ься звiти, tцо вклlочають данi про строки погашення Bcix балансових
акгивiв та пасивiв, Спiлка вваlсас, що анzuriз продуктiв за сцоками кiнцевого погашення лtе в повнiй Mipi вiдъбражас реальний рух грошових
коштiв. Спiлка дослiдкус динамiку таких продуктiв. За результатами аналiзу такоi динамiки, Спiлка ро.роЪп". сцёrrарiТ сиryачiИ з лlквiднiстю.
TaKortt Спiлка щоденно монiторить коефiцiснти лiквiдностi та управлiнtlя д)I(ерелами (liнансування, встановленi Нацкомфiнпослуг:

Таблиця 21.2
3.1 , Flорматив запасу лiквiдI,Iостi (lt5)

ПОКАЗНИКИ код рядка вимIрнl одиницl значення

Розрахунковий запас лiквiдностi ((р. 185 дод. l2 + р, 1 86 лод. l2)* 5 %) |70 тис.грII. l66

Прийнятнi активи (р. l80 дод, 12 + р. l8l дод. 12 + р. 182 дол, 12 + р. l83 дод.
12)

17l тис.грн. 338

Вiдхилення (р. l7l дод. 12 - р. l70 дод. 12) |72 тис.грн. 172

Виконання нормативу К5 |,7з Tart/Hi Так

Готiвковi кошти в Kaci (р. 08l дод. 3) l80 тис.грн. 309

Грошовi кошти на поточних i депозитних рахунках у банкiвських ycTalloBax та
внески (вклади) на депозl.tтнi рахуIIки до об'сдtrаноi кредитноi спiлки на с.грок,

що не перевищус l р,, якi пtolte бли вiльно реалiзовано на будь-яку даry, а
Takolk Ti, якi пiдлягають погашенлlIо протягом насryпних l2 пriс. або без

визнаrIеного строку погашення (р. 082 дод. 3 + р. 040 дод. 3 + р. 041 дол. 3)

l8l тис.грн. 29

Додатковi пайовi внески до об'сднаноi кредитноi слiлки (р. 05 l лол. 3) 182 тис.грн,

Щержавlri цiннi папери (р. 050 дод,3) l83 тис.грн,

Активлt, використання яких обмежено l84 тис,грн.

Залишок додаткових пайових BHecKiB членiв (р. 082 дод. 2) l85 тис.грн.

Зшишок BHecKiB (вкладiв) lla депозlлтlri рахуIlки (р. l70 лол. 3) 186 тис.грн. з32з

Аналiз фiнансовttх зобов'язаltь, зzwпованuх на ocHoBi спtрокiв вiё dапltt звiпtу про фiнапсовttli спtан dо dапч поеаtцення зzidно з BidпoBidHlt,u
dоzоворолt

У наведенiЙ ниlсче таблицi вiдображено види i строки погашелlлlя r}iнаttсових зобов'язаtiь Спiлки станолt на Зl грудня 2024 року на octroBi
договiрних недисконтоваIlих зобов'язань з виплати коштiв:

Таблиця 21.3
НеДПСКОнтоваtri фillансовi зобов'язання ,що 3,tlic. Bit з do Bid I do 5 пottad 5 Bcbozo

12 лtiс. poniB poniB

Заборгованiсть перед членаNrи за внескаNlи (вкладами) членiв
кредитноi спiлки на депозитнi рахунки 50 3273 $23
заборговаrriсть перед члеrlа]!rи за додатковими пайовипtи
внесками

заборгованiсть перед члена]\lи за цiльовими внесками

всього недисконтованi фiнансовi зобовrязання
станом на 31.12.2024 р. 50 3884 3934



,що коштiв членiв вклlоченi внески (вклали) членiв кредитноi спiлки на депозитнi рахунки та iншi внески на зворотнiй ocHoBi а Takorrc
заборгованiсть перед кредитними установаI\lи. Згiдно iз законодавствопt Украiни, Спiлка зобов'язана виплачуваtи кошти за цими внесками
(вкладами) на вимогу членiв. L{i залишки включенi до показникiв, поданих вище, за строками Тх сплати, передбаченими договорами (тобто за
умови, що члени не вимагатим}ть виплати до сlроку, завначеному у аоговорi). Значна частина BHecKiB (вкладiв) с короткостроковими i тому у
таблицi вони показанi у колонцi "До 3 мiсяцiв'',

загальна сума BHeckiB (вклалiв) членiв, без врахування суми нарахованих, та несплачених вiдсоткiв та майбугнiх недисконтованих грошових
ПОТОКiВ, ВКЛЮЧеНИХ ДО ПеРiОДУ ВiД 3 до l2 мiсяцiв. Qднак Спiлка розраховуе на те, що бiльшiсть .tленiв не u""u.ur""yru виплат на найбiльш
ранню моrtпиву дату, коли Спiлка мала б здiйснити вiдповiдну виплirry, i таблиrц но вiдобракас очiкуванi грошовi потоки, розрахованiСпiлкою на ocHoBi iстори.lноi iнформацii щодо переукладання депозtrriв.

Облiк отриманоI благодiliноi допомогll

протягом 2024 року Всесвiтня Фундацiя Кредитних спiлок отримала пожертви вiд багатьох фiзичних осiб та органiзацiй з метою надання
допомогИ кредитниМ спiлкам та ii профiльнl,tм асоцiацiям в YKpaTHi у вiдновлегlнi або пiдтримцi дiяльностi.
При отриманнi благодiйноI допомоги (далi по тексту <деряtавнi гранти>) з вiдповiднипли умовами отримання кредитна спiлка керуеться
полоr(еннями мсБо 20 <Облiк державних грантiв i розкритгя iнформачii про державну допомогу)). Крелитна iпiлка u".nae дерйuнi гранти у
прибуткУ або збиткУ на систематичнiй ocHoBi протягом перiодiв, у якшх Кредитна спiлка визнас як витрати вiдповiднi витрати, для
компенсування яких цi гранти призначалися. !ержавний грант, який стас дебiторською заборгованiстю як компенсацiя завитрати або збитки,
якi в)Itе були понесенi, або метою якого с надання негайноi фiнансовоТ пiдгримки кредитноI iпiлки без майбутнiх пов'язаних й n"" ,"rpur,
визнаетьсЯ у прибугкУ або збитку за той перiод, у якому BiH стае дебiторськоtо заборгованiстю. Гранти, пов;язанi з активами, що
амортизуються, як правило, визltаIоться у прибутку або збитку протяго]u тих перiодiв i в тих пропорцiях, у яких визнаються амортизачiйнi
витрати за цими акгивами,

Таблшця 21.4

3 I. I2.2023Загальна сума джереJl цiльового надходенIIя
Iншi цiльовi надходкення (отримано)
Витрачено за звiтний перiод
Кiнець

3 I. I2.2024

--

15

.--
15

Ринковий ризик
Ринковi ризики - це ризики, пов'язанi з моil{ливими збиткапли через коливанIrя рiзноманiтних ринкових чинникiв (наприклад, процентних
ставок, тощо). Ринковий ризик включас: процентний ризик, в,lлютний ризик, цiновий ризик та ризик дострокового погашення.
спiлка використовуе рiзноманiтнi методи та пiдходи для аналiзу та контролю ринкового ризику.

Проценmнuй рuзuк
ПроцентниЙ ризик - це ризик потенцiЙних Blpaт вiд несприятлиВих та неочiкуванllх змiН процентниХ cTaBol(, щО мас ttплив на майбрнi грошовi
потоки та справедпиву BapTicTb фiнансових iHcTpyMeHTiB.

спiлка використовус рiзноманiтнi пiдходи та методи л,rя аналiзу процеlll,ного ризику. Основним iHcTpyMeHToM с аналiз активiв та пасивiв за
СТРОками до перегляду процентних ставок. Спiлка пtае можливiсть (lорплувати вiдповiдний звiт на щоденнiй ocHoBi,

Валюmнttй рuзuк
Валlотний ризик - це ризик потеlrцiйних збиткiв внаслiдок несприятливttх та неочiкуваних колIлвань обплiнних KypciB iноземних валIот, який
мас потенцiйний вплив на прибутковiсть та капiтал Спiлки.

Оскiльки, Спiлка не проводила за зВiтний i попереднi перiодИ олерацiТ в iноземнiй валlотi, то для Спiлки невластивий валlотний ризик.
I |iHoBuй рuзuк

ЩiновиЙ ри3ик - ризик того, що BapTicTb фiнансового iHcTpyMeHTy коливатиNlеться внаслiдок змiн ринкових цiн ltезалеltсно вiд того, спричиненi
цi змiни факторами, якi властивi конкретному типу цiнних паперiв або iх eпliTertTy, чи факторапли, якi впливаlоть на Bci цiннi папери вобiry на
ринку.
оскiльки, Спiлка не проводила за звiтний i попереднi перiоди операцiй iз цiннлrми паперами, то для Спiлки невластивий цiновий ризик.

Р лtзuк dоспtроков ozo поzа|ае н ня

Ризик дострокового погашення - це ризик понесення спiлкою фiнаIIсовоtо збитку внаслiдок того, що l] члени та кон1рагенти погасять
ЗОбОВ'яЗання або вимагатимуть погашення зобов'язань ранiше.lи пiзнiше, llirK о.Iiкувалось,

Станом на 3 1. 12.2024 року керiвництво BBDI(ac, що дlя Спiлки Ilевласглlвий ризик досцокового погашення.

Операчiйний ризик
операцiйний ризик - iMoBipHicTb виникнення збиткiв Спiлки внаслiдок неадекватностi або зботв внуфiшнiх процесiв, впливу лIодського
факгору, збоТв i помилок у системах, а також впливу зовнiшнiх подiй.

fo цiст категорii належать Bci види шахрайств, юридичний ризик i 1,1e [IалеI(ить стратегiчний та репутачiйний ризик. У разi збоiв в системi
вн}трiшньогО конlролЮ операцiйниЙ ризик моr(е призвести до фiнансовIлх збитt<iв пtати правовi .tи регулятивнi наслiдки або спричинити шкtlлу
репугачii.
Концепцiя контролю, монiторинry й свосчасного реаryвання на потснцiйнi ризики с ефективним iHcTpyMeHToM управлiння ризиками. Контролi
ВКJIЮЧаЮТь в себе ефективниЙ розподiл обов'язкiв, прав доступу, процедур авторизацii, навчання персоналу та процедури оцiнки ризикiв.
PiBeHb операцiйних ризикiв зни>I<ений завдяки комплексу заходiв, що вI(лlоtlа(,: впровадкення систеNtи управлiння операцiйних ризикiв, аналiз
Та ПtОНiТОРИНГ ПРОuеСiВ Та пРОдуктiв в частинi управлiння операцiйнипли ризикаNIи, навчання персон,rлу та пiдвищення обiзнаностi працiвникiв
про операuiЙнi ризики в цiлому, конlроль за дотриманням працiвникапtи Спiлки норматиsних локументiв,

22 Щоговiрнi та yMoBHi зобов'язання
Оподаткування
УКРаТНСЬКе ЗаКОНОдавство щодо оподаткуванl{я ,lа здiйснення iнших оперtrчiй продов)кус розвивасться по Mipi перехолу до ринковоТ економiки.



Законодавчi та нормативнi акти не завждИ чiтко сформулЬованi, а iх iн,герпретацiя змежитЬ вiд точки зору мiсцевих, обласних i центральних
органiв дерlttавноi влади та iнших урядових органiв, Нерiдко точки зору рiiних органiв на певrIе питання не Ьпiв,,алаrоть.

КерiвництвО ввФкае, щО Спiлка дотримувaulисЯ Bcix нормативних полOп(ень, i Bci передбаченi законодавством податки були HapaxoBaHi та
сплаченi. У випадках, коли ризик вiдпливу pecypciB е ймовiрним, Спiлка нараховус податковi зобов'язання на ocHoBi оцiнок керiвництва.
,щiяльнiсть Спiлки та ii фiнансовий стан i надалi будуть зазнавати вплI.ву розвитку полiтичнот сиryацiт в ykpaiHi, вклIочаючи застосування
iснуtочих та майбугнiх законодавчих та податкових нормативних aKTiB. Керiвtlицтво Спiлки uuau,oa, що зобов'язання, якi молсlть u"""nnyr" у
результатi таких trепередбачуваних обставин, пов'язаних з iт операцiйноtо дiяльнiстtо, не булуть мати на Спiлку бiльшого впливу, Hi>rt на iншi
подiбlli суб'екти господарIовання в YKpaTHi.

Станом на 31.12.2024 року керiвництво Спiлки BBa)I(ac, що iнтерпретацiя СпiлкоIо норм податкового законодавства, вказаного вищс, с
належноIо.

Юридичнi аспекги
В ходi звичайного ведення операцiй Спiлка висryпас cTopoнolo рiзних судових процосiD та спорiв. Корiвництво ввDкас, що 0статOчниЙ рOзмiрзобов'язань, якi молtуть виникнути внаслiдок цих судових процесiв або спорiв, нс буде маr.и c},aaauoao негатив]lого впливу на фiнансовиЪ стан
чи результати майбутrrьоi дiяльностi Спiлки.

23 Аналiз активiв та зобов'язань за строками погашення
У наведенiй нижче таблицi представлено аttмiз активiв та зобов'язань за сlроками ix очiкуваного вiдшкодування або погашення. lllформацiя
про договiрнi недисконтованi зобов'язання Спiлки стосовно погашення Ilаведьно у Примiтцi2l "управлiння ризикаrurи''.

,Що odHozo
року

2024 р.

Понаd
оduн piK
2024 р.

,Що оdноzо

року
2023 р.

понаd оduн
piK

2023 р,

Таблиця 23.1.

Всьо?о

2023 р,

Всьоео

2024 р.

z66зз8

7|7171
,7l

338 266

5604 5604 626,7

Аналiз аlсгивiв та зобов'язань за
строкамн погашення

дкmuвu

Грошовi кошти та iх еквiвалентлr

Фiнансовi iнвестицii

Кредити наданi та iншi активи, що не
с фiнансовими акtивами

Заборгованiсть за розрахунками з
нарахованих доходiв

Активи призна.lенi для продалtу

Iнвестицiйна нерухопtiсть

OcHoBHi засоби

Нематерiальнi активи

Запаслt

Iншi активи

всього акгпвiв

3обов'язлння

Заборгованiсть перед кредитIJllIlrи
установа]!tи

Заборгованiсть перед членами

Поточнi зобов'язання з податку на
прибуток

Резерви

Iншi зобов'язання

всього зобов'язапь

Чиста супrа

94949696

326з26359 з59

6041

l010

399431

з7|з71229

31зl9з9з

2057399431

6472 6637 7036

61l 762 762

з47з з473 3 8l0 з8 10

229

4409 4979 4979

l632 2063 1658

Аналiз cTpokiB погашеtIня вiдобраrIсас с.rльдо сум, що пilцягають оплатi в строк до одного року. 'гаколt, заборгованiсть перед членами вклIочас
cTpokoBi внески (вклади) lla депо,зитнi рахунки та додатковi пайовi Bllcclclt (примiтка i7 'ъuбор.ооu,,iсто перел rlленами ra iншi поточнi
зобов'язання"). Згiдно iз законодавством УкраТни, Спiлка зобов'язан"й оиплаi"iи цi внески 

"u 
йrо.у члена. Однак, Спiлка не очiкус, щобагато членiв вимагатим}ть повернення ранiше дати закiн,tенllя cTpolry догово|)у, а також o,1iKyc. що знаlIllу lIастину BltecKiB (вкладiв) lla

депозитili рахуIlкИ буде пролонгоВано. Зазначенi сальдо вiдобраlкенi за Тrстрокоr'поrаrllar,,,о згiдtlо укладених договорiв.

24 Операцii з пов'язаними сторонами

ВiДПОВiДНО ДО МСБО 24 "РОЗКРИТТЯ iНфОРмаuiТ щодо пов'язаних cTopiH", пов'язаними ввa>каIоться стороIlи, одна з яких мас моrкливiсть
контролIовати або у значнiй Mipi впливати на операцiйнi та фiнансовi рiшення iншоТ сторони, При розглялi коI(ного мо)кливого випtцку
вiдносиН з пов'язанимИ сторонамИ до увагИ беретьЪЯ сугь цllr вiдносиIl, i,l не лише Iоридична t[opMa. .Що пов'язаних cTopiH входять органи
УПРаВЛiННЯ Та КЛЮЧОВИЙ УПРаВЛirrСЬКИй ПеРСОнаЛ, якi MatoTb повноваженнrl та вiдповiдаIоiь ,о ппппуuuппо,lпраплiнн" ,u nonipon" за дiяльнiстlо
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Спiлки прямо чи опосередковано, aTaKo)I( ixHi прямi родичi першого сryпеня спорiднення. Органи управлiння включаlоть фiзичнi особи, якi с
членами Спостереltноi ради та слулtби внугрiшнього аудиту. Клю.lовий управлiнський персонал-.*п,очuюru (liзичнi особи, якi с членами
Правлiння .

Пов'язанi сторони мож}ть проводити операцii, якi не проводились би MilIc непов'язаними сторонами. Термiни, умови та суми таких операцiй
моlI<угь вiдрiзнятись вiд TepMiHiB, умов та сум операцiй MirK непов'язан1.1]!tIi стороIlаl\{и.

Таблиця 24.1

ОперачiI з пов'язанпми сторонами

Креdumч поdонi:

Непогашенi кредити станоп, на 1 сiчня (загальпа супrа)

Кредити, виданi протягом року

Погашення кредитiв протягом року

Iншi зпliни

Непогашенi кредцти станом lla 31 грулня (загальна сума)

внескu (вмоdф членiа креlttпtно|спiлкч tta lеttозumнi pllxyпktl:

Впескн (вклади) на депозитrli рахункш станом на l сiчtlя

Внески (вклади) на депозитнi рахунки, отриманi протягом року

Внески (вклади) на депозитнi рахунки, погашенi протягоil{ року

Iншi змiни

BHecKlr (вклали) па депозитнi paxyt|Klr cTalloltl за 31 грудня

,Щоdаmковi пайовi BHecKtt членiв креduпшоl сrлiлкu:

.Щодатковi паI-rовi внески членiв кредитпоТ спiлкll станом па 1

сiчltя

.щодатковi пайовi внески членiв кредитноi спiлки, отриманi протягоlv
року

,Щодатковi пайовi внески .tленiв кредитноi спiлки, погашенi протягом
року

Iншi змiни

!одатковi пайовi впески члеltiв крсдrlтпоТ спiлкн станопt lta 1

ci.rH я

Проценти за кредитами отриманими

Проценти за внесками (вкладалrи) lta депоз1.1тlri рахуIIки

процснти за додаlковими пайо8ими внесками

Зобов'язангtя ra гарантiТ виланi

Зобов'язання та гарантiТ отриманi

Орендата iншi господарськi операцiТ

OpzaHu

Уttравлiння

кtttочовuti

упраолittськuй
llepcoHM

3 L I 2,2024

OpzaHu

уttрпвлiння
клtочовuii

упраелiнськuti
lrcрсоltал

3 I.I2.2023

)7

38

27
,7з

38

74182

l 008

20з l l20

228

5,/ 853

l7

25 Щостатнiстькапiталу
Спiлка здiйснrос активне управлiння рiвнепt достатностi капiталу дIя захисту вiд ризикiв, притаманнIiх його дiяльностi. locTaTHicTb капiталу
спiлки контролюеться з використаIiняil,t нормативiв, встановлених Нацком(littпослуг при здiйьненнi нагляду за Спiлкоrо.
основною цiллlо управлiння капiталом Спiлки с забезпечення дотрилlання зовttiшttiх виN.rог стосовно капiталу та уlримання високих кредитних
рейтингiв i налеrкних нормативiв капiталу, необхiдних для провадкенllя дiялыlостi.
Станомна3lГрУдня2024року Спiлкаловнiстtодотримуваласявсiхзовнittlнiхвстановленихвllмогщодокапiталу.

спiлка управляс структурою капiталу та вiдповiдно змiнtое ii з огляду на з]!Iiни в еконопtiчrtих yfitoвax та характеристиках ризикiв, пов'язаних з
ii'дiяльнiстю. З MeTolo пiдтриltання або змiни структури капiталу Спiлка пtолсе коригувати су]!lи за HapaxoBaцolo платою (проuентами) на пайовi
внески, щО виплачуютьсЯ пайовикам, поверн}тИ iм додатковий пал"Iов!tй капiтал. ЖодниХ зпtiн у цiлях, полiтицi та процедурах управлiння
капiталом у порiвняннi з попереднiми роками не вiдбулося.

Нормаtпuв dоспапtноспi капitпалу зеidно з BuMoeaMu Нацкоlvфiнпослуz

Таблиця 25.1
%

35

87



Розрахунок нормативiв доar"*"ari -rrt.""y

Норматив фiнансовоI стiйкостi (К1) Нормативне значеtIня HopMaTI,IBy К1 мас бути не меllше нЬк 10 %, На дату звiтностi фактичнезначення нормативу становить 46,1 О%.

Норматив достдтностi капiталу
(к2)

значення нормативу достzглrоотi капiтiLлу (к2) мае становити ,,е мепrей]-
Станом на даry звiтностi основний капiтал склада е 1927 тисяч гривеIIь, балансова BapTicTb активiв
складас 647l тися,li грцрень, (lактичttе значення IIормативу становить 29.8 о/о.

Норматив кредитного ризику (К3)
HopмативнезнaЧеHнянopNIaTиByКз,_'25%.гlад
cr ановиr ь 5,6 О/о.

Норматив концентрацiI кредитпих
ризикiв (К4)

26 Перше застосування Мiжнародних стандартiв фiнансовоi звiтностi
.Щата переходу на МСФЗ - l сiчllя 2015 року. Спiлка вперше застосувала МilIснароднi стандарти фilrансовоТ звiтностi при пiдготовцi t}iHaHcoBoiзвiтностi. Вплив на вiдобраlсення власного капiтму, загального сукуl1lIого доходу i ру"у'.ройоu"* коштiв, tlредставлено в цьому роздiлi,внаслiдок переходу на МСФЗ.

27 ПодiI пiсля дати балансу
Кредитна спiлка оцiнила подiТ, що мали мiсце пiсля дати балансу до 2 l лlотого 2025 року, дати, на яку ця фiнансова звiтнiсть була пiдготовлена
до випуску, та дiйшла висновку, що питання, якi вимагають розкриття, вiдсутнi

28 Затвердження фiнансовоiзвiтностi
Фiнансова звiтнiсть за 2024 piK, була затвердх(ена СпостереlIсноIо радоIо 2l лrотого 2025 року. Змiни у сРiнансовiй звiтностi пiсля iiзатвердп(ення не допускаються.
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